Контрольно – измерительные материалы по учебному предмету «Математика»
1 КЛАСС
Контрольная работа №1 

«Сложение и вычитание чисел в пределах 10»

Вариант 1

1. Реши задачу:

Маша съела 3 жевательные конфеты, а потом ещё 3 карамельки. Сколько всего конфет съела Маша?

2. Реши примеры:

	3 + 1 =
	6 - 1 =

	4 + 2 =
	7 - 2 =


3. Реши задачу:

Начерти 2 отрезка. Длина одного отрезка равна 4 см, а длина второго отрезка на 3 см длиннее. 
4. Заполни пропуски ... действием "+" или "-", чтобы равенство стало верным:

	4 ... 2 = 6
	7 ... 2 = 5

	5 ... 2 = 3
	3 ... 2 = 5


5. Поставь вместо многоточия ... цифру, чтобы равенство стало верным:

	5 + ... = 7
	... + 2 = 5

	8 - ... = 7
	... + 2 = 4


Вариант 2.

1. Реши задачу:

На столе лежало 5 яблок. Коля съел 2 яблока. Сколько яблок осталось лежать на столе?

2. Реши примеры:

	2 + 1 =
	6 - 2 =

	4 + 2 =
	7 - 1 =


3. Реши задачу:

Начерти 2 отрезка. Длина одного отрезка равна 6 см, а длина второго отрезка - на 3 см короче. 
4. Заполни пропуски ... действием "+" или "-", чтобы равенство стало верным:

	2 ... 5 = 7
	7 ... 2 = 9

	4 ... 3 = 7
	7 ... 1 = 6


5. Поставь вместо многоточия ... цифру, чтобы равенство стало верным:

	3 + ... = 9
	... + 6 = 8

	8 - ... = 5
	... - 2 = 4


Контрольная работа № 2 

«Сложение и вычитание чисел в пределах 20»

Вариант 1

1. Сравни числа, поставив знаки "<", ">" или "=":

	14 ... 12
	10 ... 14
	19 ... 16

	8 ... 12
	9 ... 11
	19 ... 14


2. Реши примеры:

	16 + 4 =
	12 - 5 =
	14 + 6 =
	20 - 5 =

	11 + 6 =
	18 - 7 =
	12 + 6 =
	13 - 7 =


3. Реши задачу:

У Маши в портфеле лежит 12 цветных карандашей. У Коли в портфеле лежит на 5 карандашей больше. Сколько карандашей лежит у Коли в портфеле?

4. Реши задачу:

В комнате стояло 14 кроватей и 1 диван. 12 кроватей унесли. Сколько кроватей осталось стоять в комнате?

5. Реши задачу:

Начерти 2 отрезка. Длина одного отрезка - 5 см, длина второго отрезка - 12 см. Какая общая длина отрезков? На сколько см длина первого отрезка меньше, чем длина второго отрезка?

Вариант 2

1. Сравни числа, поставив знаки "<", ">" или "=":

	10 ... 16
	18 ... 15
	19 ... 19

	16 ... 12
	19 ... 13
	10 ... 14


2. Реши примеры:

	15 + 4 =
	13 - 8 =
	6 + 6 =
	18 - 9 =

	11 + 9 =
	17 - 7 =
	11 + 9 =
	13 - 8 =


3. Реши задачу:

В первый день в мастерской отремонтировали 11 машин, во второй день отремонтировали ещё 7 машин. Сколько всего машин отремонтировали в мастерской за 2 дня?

4. Реши задачу:

У Коли в коробке лежат 17 цветных карандашей и несколько фломастеров. Сколько всего фломастеров у Коли, если известно, что их на 10 штук меньше, чем карандашей?

5. Реши задачу:

Начерти 2 отрезка. Длина одного отрезка - 3 см, длина второго отрезка - 11 см. Какая общая длина отрезков? На сколько см длина первого отрезка меньше, чем длина второго отрезка?

Итоговая контрольная работа № 3 

Вариант 1

1.    Для  спектакля  надо  сшить 7 костюмов.  Уже  сшили  3  костюма.  Сколько костюмов осталось  сшить?

2.      12 - 5                      9 - 6                    6 + 2

         16 + 1                    10 - 1                  10 - 3

         18 - 8                     3 + 4                   12 + 1

         4 + 5                      9 - 2                    10 + 7

3.   Сравни:       

 17 - 1 ... 17 - 10                             15 + 1 ... 18 - 1

 14 ... 4 + 10                                   18 + 1 ... 10 + 9

4.  Заполни  пропуски:        

 8 = 6 + ...                    10 =  ... + 2                    ... - 2 = 6

 7 = 3 + ...                     9 = ... + ...                    9 - ...  =  5

5.   Начерти ломаную,  состоящую  из  трёх   звеньев.

6 *  Вместо  точек вставь  знак  "+"  или   "-",  чтобы  получились  верные  равенства.

   6  ...  4  ...  3  ...  1  =   8                                           10  ...  2 ...  1  ...  3  ...  =  10       

Вариант 2

1.  Кате  надо  вымыть  6  кукол.  Она  уже вымыла  4  куклы.  Сколько  кукол  осталось вымыть  Кате?

2.     13 + 1                              8 - 4                         16 - 1

          5 - 4                             17 - 10                         4 - 0      

          0 - 8                             10 + 9                        12 - 1

          9 + 3                            12 - 4                         10 - 6

3.   Сравни:       

13 - 1  ...  13 - 10                         12 + 1 ...  15 - 1

16 ... 6 + 10                                 17 + 1 ... 10 + 8

4.  Заполни  пропуски:       10 = 6  +  ...                     9 = 4 +  ...                ...  -  2 = 7

                                               8 = ... + 5                        7 = ...  +  ...               8 - ...  = 4

5.  Начерти  один  отрезок   длиной 1 дм,  а другой на 1 см  меньше. 

6 *  Вместо  точек вставь  знак  "+"  или   "-",  чтобы  получились  верные  равенства.

8  ...  2  ...  4  ... 1  ...  =  5                    10  ...  5 ...  1 ...  4  ...  =  10

2 КЛАСС
Контрольная работа №1

 «Нумерация чисел от 1 до 100»
Вариант 1.

1. Реши задачу:

Дедушке 64 года, а бабушке 60. На сколько лет дедушка старше бабушки?

2. Реши примеры:

69 + 1 =                  5 + 30 =                 56 – 50 =

40 – 1 =                   89 – 9 =                 80 – 20 =

3. Сравни, вставь вместо звёздочек знаки «<», «>» или «=»:

8 м * 7 дм                1 м * 98 см

25 мм * 4 см            53 мм * 5 см

4. Из чисел 30, 5, 13, 55, 3, 35, 15, 50. 53, 33, 51, 31 выпиши в одну строку все двузначные числа, начиная с наименьшего.

5.*  Заполни пропуски цифрами так, чтобы записи были верными:

       ⁪7 < ⁪                   ⁪9 > 8⁪              3⁪ < ⁪0

6* . У нашей кошки 7 котят. Некоторые из них рыжие, 2 черных и 1 белый.

       Сколько рыжих котят у кошки?

Вариант 2.

1. Реши задачу:

Папе 32 года, а мама на 2 года моложе. Сколько лет маме?

2. Реши примеры:

6 + 40 =                   49 + 1 =               34 – 4 =

87 – 70 =                  90 – 1 =               60 – 20 =

3. Сравни, вставь вместо звёздочек знаки «<», «>» или «=»:

6 м * 9 дм                1 м * 92 см

13 мм * 2 см            68 мм * 6 см

4. Из чисел 79, 17, 7,  91, 70, 9, 97, 99, 19, 71, 90, 77 выпиши все двузначные числа, начиная с наименьшего.

5* . Заполни пропуски цифрами так, чтобы все записи были верными:

⁪5 < ⁪5                 ⁪2 > 3⁪                6⁪ < ⁪0

6* . Бабушка положила в тарелку 12 груш. После того, как внуки взяли с тарелки по 1 груше, осталось 8 груш. Сколько у бабушки внуков?

Контрольная работа № 2

«Решение задач»

Вариант 1.

1. Реши задачу:

На стоянке такси стояло 12 автомашин. После того, как несколько машин уехало, осталось 5 автомашин. Сколько автомашин уехало?

2. Найди значения выражений:

6 + 7 – 9 =                           15 – (3 + 5) =

10 + 3 – 4 =                          8 + (12 – 5) =     

18 – 10 + 5 =                        9 + (13 – 7) =

3. Сравни, вставь вместо звёздочек знаки «<», «>» или «=»:

4 см 2 мм * 24 мм              1 м * 100 см

7 + 4 * 19                             59 мин. * 1 ч.

4. Начерти ломаную из трёх звеньев, зная, что длина ломаной 10 см.

5. Из чисел 48, 1, 14. 4, 40. 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 выпиши все двузначные числа в порядке возрастания.

6* . У Тани и Маши вместе 13 орехов. Когда Таня съела 5 орехов и Маша 

     ещё  несколько, у девочек осталось 6 орехов. Сколько орехов съела Маша?     

Вариант 2.

1. Реши задачу:

Рыболовы поймали несколько окуней. Из 9 окуней они сварили уху, и у них осталось ещё 7 окуней. Сколько всего окуней поймали рыболовы?

2. Найди значения выражений:

5 + 8 – 9 =                           14 – (2 + 5) =

10 + 5 – 6 =                          4 + (16 – 8) =     

19 – 10 + 7 =                        9 + (18 – 10) =

3. Сравни, вставь вместо звёздочек знаки «<», «>» или «=»:

3 дм 2 см * 23 см             1 см * 10 мм

8 + 5 * 14                          1 ч. * 30 мин.

4. Начерти ломаную из трёх звеньев, зная, что длина ломаной 8 см.

5. Из чисел 62, 12, 6. 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60. 61 выпиши все двузначные числа в порядке убывания.

      6* . В коробке 15 конфет. Когда Саша съел 6 конфет и несколько конфет съел его

       брат, в коробке осталось 7 конфет. Сколько конфет съел брат?  

Контрольная работа № 3

«Числа от 1 до 100. Устные приёмы сложения и вычитания»

Вариант 1.

1. Реши задачу:

В книге 25 страниц. Серёжа начал читать книгу вчера и прочитал 8 страниц, а сегодня прочитал ещё 7 страниц. Сколько книг осталось прочитать Серёже?

2. Найдите значения выражений:

40 + 5 =               30 + 20 =

26 + 2 =               70 + 13 =

76 – 70 =              28 – 8 =

60 – 40 =              37 – 6 =

3. Вычислите, указав порядок действий:

60 – (2 + 3) =                    15 + (19 – 4) =

4* . Красный шнур на 1 м длиннее зелёного и на 2 м длиннее синего. Длина зелёного шнура 5 м. Найдите длину синего шнура.

5*.  Вставь в «окошки» числа так, чтобы:

1) равенство сохранилось;

2) знак равенства изменился на знак «>».

                          52 + □ = 52 + ⁪□ 

       Сделай две записи.

Вариант 2.

1. Реши задачу:

В гараже было 20 машин. Сначала из гаража выехало 2 машины, а потом ещё 8. Сколько машин осталось в гараже?

2. Найдите значения выражений:

50 + 5 =               70 + 20 =

46 + 3 =               80 + 17 =

36 – 20 =              39 – 9 =

80 – 40 =              56 – 4 =

3. Вычислите, указав порядок действий:

83 + (5 - 3) =                    70 - (50 + 20) =

4* . На вешалке висят головные уборы: шляп на 1 больше, чем шапок, а шапок на 1 больше, чем беретов. Шляп 8. Сколько шапок и сколько беретов?

5*.  Вставь в «окошки» числа так, чтобы:

1) равенство сохранилось;

2) знак равенства изменился на знак «<».

                                                 41 + □⁪ = 41 + ⁪□

       Сделай две записи.

Контрольная работа № 4

«Письменные приёмы сложения и вычитания чисел от 1 до 100»

Вариант 1

1. Вычисли столбиком:

53 + 37 =                      86 – 35 =

36 + 23 =                      80 – 56 =

65 + 17 =                      88 – 81 =

2. Реши уравнения:

64 – х = 41                      30 + х = 67

3. Начерти один отрезок длиной 1 дм, а другой на 3 см короче.

4. Реши задачу:

К празднику купили 17 кг груш, а яблок – на 7 кг больше. Сколько всего килограммов фруктов купили к празднику?

5*. Сумма трёх чисел равна 16. Сумма первого и третьего – 11, сумма третьего и второго – 8 . Найдите эти числа.

Вариант 2

1. Вычисли столбиком:

26 + 47 =                           87 – 25 =

44 + 36 =                           70 – 27 =

69 + 17 =                           44 – 41 =

2. Реши уравнения:

х + 40 = 62                        х – 17 = 33

3. Начерти один отрезок длиной 1 дм, а другой на 1 см длиннее.

4. Реши задачу:

      
Школьники посадили 14 кустов, а деревьев на 6 меньше. Сколько всего саженцев  посадили школьники?

 5 *. Сумма трёх чисел равна 11. сумма первого и второго -6. а сумма второго  и   третьего – 9. Найди эти числа.

Контрольная работа № 5 

Вариант 1.

1. Реши задачу:

Сколько колёс у 8 велосипедов, если у каждого велосипеда по 2 колеса?

2. Замени умножение сложением и вычисли значение выражений:

31 ∙ 2 =            8 ∙ 5 =            18 ∙ 4 =

10 ∙ 4 =            3 ∙ 3 =           9 ∙ 1 =

3. Сравни выражения:

15 – 4 * 15 + 15 + 15 + 15             71 ∙ 5 * 5 ∙ 72

7 ∙ 0 * 0 ∙ 16                                   (24 – 21) ∙ 9 * 2 ∙ 9

23 ∙ 4 * 23 ∙ 2 + 23                         84  ∙ 8 – 84 * 84 ∙ 9

1. Реши уравнения:

14 + х = 52                          х – 28 = 34

2. Начерти квадрат со стороной 3 см и вычисли сумму длин его сторон.

      6 *. Составь и запиши пять двузначных чисел, составленных из цифр 1, 2. 3, 4, 

      цифры, которых стоят в возрастающем порядке. 

Вариант 2.
1. Реши задачу:

Сколько чашек на 3 столах, если на каждом стоит по 8 чашек?

2. Замени умножение сложением и вычисли значение выражений:

15 ∙ 4 =            8 ∙ 3 =            28 ∙ 2 =

10 ∙ 6 =            2 ∙ 2=           8 ∙ 1 =

3. Сравни выражения:

16 ∙ 3 * 16 + 16 + 16                     68 ∙ 6 * 6 ∙ 68

8 ∙ 0 * 0 ∙ 11                                  (39 – 36) ∙ 9 * 9 ∙ 2

39 ∙ 4 * 39 ∙ 2 + 39                        48  ∙ 7 – 48 * 48 ∙ 8

3. Реши уравнения:

12 + х = 71                          х – 42 = 17

4. Начерти квадрат со стороной 4 см и вычисли сумму длин его сторон.

      6 *. Составь и запиши пять двузначных чисел, составленных из цифр 5, 6, 7, 8, 

      цифры, которых стоят в возрастающем порядке. 

Контрольная работа № 6

«Умножение и деление на 2 и 3»

Вариант 1.

1. Сделай к задаче рисунок и реши её.

В детский сад купили 15 рыбок и поместили в 3 аквариума поровну. Сколько рыбок поместили в каждый аквариум?

2. Реши примеры:

7 ∙ 2 =               9 ∙ 3 =             27 : 3 =

3 ∙ 6 =               2 ∙ 8 =             16 : 2 =
3. Реши уравнения:

6 ∙ х = 12                    х : 3 = 8

4. Начерти прямоугольник, у которого ширина 2 см, а длина на 3 см больше. Найди периметр этого прямоугольника.

      5 *. Какие знаки действий нужно вставить в «окошки», чтобы получились верные 

      равенства?

                                              9 ⁪ 7 = 9 ⁪ 6 ⁪ 9

                                              5 ⁪ 8 = 5 ⁪ 7 ⁪ 5

Вариант 2.

5. Сделай к задаче рисунок и реши её.

Бабушка испекла 12 пирожков и разложила на 3 тарелки. По сколько пирожков было на тарелке?

2. Реши примеры:

9 ∙ 2 =               7 ∙ 3 =             21 : 3 =

3 ∙ 8 =               2 ∙ 6 =             12 : 2 =
3. Реши уравнения:

9 ∙ х = 18                    х : 4 = 3

4. Начерти прямоугольник, у которого длина 6 см, а ширина на 3 см короче. Найди периметр этого прямоугольника.

5 *. Какие знаки действий нужно вставить в «окошки», чтобы получились верные 

      равенства?

                                              8 ⁪ 4 = 8 ⁪ 5 ⁪ 8

                                              6 ⁪ 7 = 6 ⁪ 8 ⁪ 6

Контрольная работа № 7

«Решение задач»

Вариант 1.

1.Реши задачу.

Карандаш стоит 2 рубля. Сколько стоят  4 таких карандаша?

2.Используя произведение,  найди частное.

5*10=50               7*9=63           6*4=24

50:10=                  63:7=               24:6=

50:5=                     63:9=              24:4=

3.Реши уравнение.

Х*2=6

4.Сравни.

0*4       1*4                               15*4    4*15

13-0     13+0                              3*8      8*2

5.Найди периметр квадрата со стороной 6 см.

Вариант 2.

1.Реши задачу.

Цена пирожного 9 рублей. Сколько стоят 4 таких пирожных?

2.Используя произведение,  найди частное.

7*10=70                           8*9=72                          5*6=30

70:7=                                72:8=                              30:5=

70:10=                              72:9=                              30:6=

3.Реши уравнение.

5*Х=50

4.Сравни.

0*7     1*7                            20*3       3*20

19+0    19-0                           5*4    3*5

5.Найди периметр прямоугольника со сторонами 3см  и  5см.

Итоговая контрольная работа № 8 за учебный год

Вариант 1

1. Реши задачу:

В магазине было 100 кг красных и жёлтых яблок. За день продали 12 кг желтых и 18 кг красных яблок. Сколько килограммов яблок осталось?

2. Вычисли, записывая решение столбиком,  и сделай проверку:

54 + 38 =                        62 – 39 =

3. Вычисли:

6 ∙ 2 =                 16 : 8 =              92 – 78 + 17 =

20 : 2 =                2 ∙ 4 =               60 – (7 + 36) = 

4. Сравни и поставь вместо звёздочки  знак «<», «>» или «=»:

4 дес. * 4 ед.               5 дм * 9 см
90 – 43 *  82 – 20

7 ед. * 1 дес.               4 дм 7 см * 7 дм 4 см                     67 + 20 * 50 + 34

5. Начерти прямоугольник со сторонами 6 и 2 см. Найди его периметр.

6 *. У Марины было 50 рублей. Папа дал ей 3 монеты. Всего у неё стало 70 рублей. 

       Какие монеты дал папа Марине?

Вариант 2.

1. Реши задачу:

В куске было 100 м ткани. На пошив блузок израсходовали 24 м, а платьев – 36 м. Сколько метров ткани осталось?

2. Вычисли, записывая решение столбиком,  и сделай проверку:

47 + 29 =                        83 – 27 =

3. Вычисли:

7 ∙ 2 =                 18 : 2 =              70 – 8 + 37 =

10 : 5 =                2 ∙ 8 =               84 – (56 + 25) = 

4. Сравни и поставь вместо звёздочки  знак «<», «>» или «=»:

6 дес. * 6 ед.               8 см * 6 дм
60 – 38 *  54 – 30

5 ед. * 2 дес.               3 дм 4 см * 4 дм 3 см                     48 + 50 * 60 + 39

5. Начерти квадрат со стороной 5 см. Найди его  периметр.

6 *. Если каждый из трёх мальчиков возьмёт из вазы по 4 абрикоса, в вазе останется 

       ещё один абрикос. Сколько абрикосов было в вазе?

Административные работы

Входной контроль

1 вариант

1.  Найти значения выражений:

9 – 7
15 – 10
19 + 1

4 + 6
8 + 10
14 - 8

2. Сравнить, поставить знаки >, < или =.

7 * 7 – 3
18 * 17 + 1

3. Решить задачу:

На площадке играли 9 мальчиков, а девочек на 4 больше. Сколько девочек было на площадке?

4*.  Три ученицы – Катя, Оля и Наташа – получили за самостоятельную работу две «пятёрки» и одну «четвёрку». Наташа получила отметку более высокую, чем Катя. Какие отметки получили девочки?

2 вариант

1.  Найти значения выражений:

2 + 8
10 + 6
18 – 10

8 – 5
19 – 9
7 + 6


2. Сравнить, поставить знаки >, < или =.

6 * 6 + 3
15 * 14 + 1

3. Решить задачу:

В гараже стояло 15 грузовых машин, а легковых на 5 меньше. Сколько легковых машин стояло в гараже?

4*.  Три ученицы – Катя, Оля и Наташа – получили за самостоятельную работу две «пятёрки» и одну «четвёрку». Наташа получила отметку более высокую, чем Катя. Какие отметки получили девочки?

Рубежный контроль

1 вариант

1. Реши задачу:

Во дворе гуляло 7 кур и 4 петуха, когда несколько птиц ушло, осталось 5. Сколько птиц ушло?

2. Найди значение выражения а + 30, если а = 4, а = 20, а = 35.
3. Сравни выражения:

60 + 30 * 72 + 8
50 – 9 * 50 + 9 
            

4. Вставь в «окошки» числа так, чтобы записи были верными:

5 + □ = 12
16 - □ = 9

□ + 8 = 14
□ + □ = 13

5. Начерти прямоугольник со сторонами 4 см и 2 см. Найди периметр прямоугольника.

6. Найти значения выражений:

45 + 7=
76 – 9=
15 – (14 – 7)=

64 + 6=
30 – 8=
12 – 6 – 4 =

7. * Вставь пропущенные цифры, чтобы записи были верными.

□8 – 3 = 6□
2□ + 2 = □9

2 вариант

1. Реши задачу:

На клумбе распустилось 9 астр и 5 георгинов, когда распустилось ещё несколько цветов, их всего стало 20. Сколько цветов ещё распустилось?

2. Найди значение выражения 46 - с, если с = 6, с = 30, с = 15.
3. Сравни выражения:

80 + 10 * 74 + 6
30 – 4 * 30 + 4 
            

4. Вставь в «окошки» числа так, чтобы записи были верными:

6 + □ = 14
15 - □ = 9

□ + 9 = 16
□ + □ = 11

5. Начерти прямоугольник со сторонами 6 см и 3 см. Найди периметр прямоугольника.

6. Найти значения выражений:

34 + 9=
53 – 8=
5 + 9 – 6 =

72 + 8=
50 – 7=
17 – (12 – 5)=

7. * Вставь пропущенные цифры, чтобы записи были верными.

□9 – 5 = 3□
4□ + 7 = □8

Итоговый контроль

1 вариант

1. Выполни вычисления:

1)
44 + 29
51 – 26
80 – 67
72 + 28


2)
47 + (100 – 89)

87 -  (23 – 7)
45 – 25 + 80

2. Запиши пропущенные числа и знаки + или – так, чтобы стали верными равенства:

   
9 … ⁯ = 14
13 … ⁯ = 13
11 … ⁯ = 7

3.  Сравни и поставь знак >, < или = так, чтобы получились верные равенства и неравенства:


10 дм … 10 см
2 см … 20 мм
63 см .. 3 дм 6 см

4.  После того как учитель проверил 12 работ, ему осталось проверить ещё 10 работ. Сколько всего работ надо  было проверить учителю?

5.  На первой клумбе высадили 10 луковиц тюльпанов, на второй – на 2 луковицы меньше, чем на первой, а на третьей – столько, сколько на первой и второй вместе. Сколько луковиц тюльпанов высадили на третьей клумбе?

6. Начерти прямоугольник со сторонами 5 см и 3 см.

7* Диме 13 лет, а Мише 8 лет. Сколько лет было Мише, когда Диме было 10 лет?

2 вариант

1. Выполни вычисления:

1)
27 + 36
83 – 47
33 + 67
90 – 54 


2)
58 – (22 + 18)

76 – (51 – 29)


2. Запиши пропущенные числа и знаки + или – так, чтобы стали верными равенства:

   
7 … ⁯ = 13
⁯ … 9 = 17
14 … ⁯ = 5

3.  Сравни и поставь знак >, < или = так, чтобы получились верные равенства и неравенства:


10 см … 1 м
3 дм … 30 см
        2 см 7 мм … 72 мм

4.  В трамвайном депо было 48 трамваев. После того как несколько трамваев вышло на маршруты, в депо осталось 8 трамваев. Сколько трамваев вышло на маршруты?

5.  На верхнюю полку в магазине поставили 12 пакетов с соком, на среднюю – на 8 пакетов больше, чем на верхнюю, а на нижнюю полку – столько, сколько на верхнюю и среднюю вместе. Сколько пакетов с соком поставили на нижнюю полку?

2. Начерти прямоугольник со сторонами 6 см и 3 см.

7* Дине 15 лет, а Ане 8 лет. Сколько лет будет Дине, когда Ане будет 12 лет?

3 КЛАСС
 Контрольная работа № 1 

«Сложение и вычитание чисел от 1 до 100».
Вариант 1

1. Решите задачу:

Девочка прочитала в первый день 16 страниц, а во второй – 14. После этого ей осталось прочитать 18 страниц. Сколько всего страниц в этой книге?

 2.       Решите задачу:

Карандаш стоит 3 рубля. Сколько стоят 9 таких карандашей?

3. Решите примеры:

(17-8) х 2=                                    82-66=

(21-6) : 3=                                     49+26=

18 : 6 х 3=                                                28+11=

8 х 3 – 5=                                      94-50=

4. Сравните:

38+12 … 12+39                           7+7+7+7 … 7+7+7

5. Найдите периметр прямоугольника со сторонами 4 см и 2 см..

6.    Задача на смекалку

Заполните пустые клетки так, чтобы сумма цифр по горизонтали и по вертикали, и по диагонали была равна 33.
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Вариант 2

1. Решите задачу:

В первый день школьники окопали 18 деревьев, во второй – 12 деревьев. После этого им осталось окопать 14 деревьев. Сколько деревьев было нужно окопать школьникам?

 2.       Решите задачу:

В пакете 7 кг картофеля. Сколько килограммов картофеля в 3 таких пакетах?

3. Решите примеры:

(24-6) : 2=                                     87-38=

(15-8) х 3=                                    26+18=

12 : 6 х 9=                                                73+17=

3 х 7 – 12=                                    93-40=

4. Сравните:

46+14 … 46+15                           5+5+5 … 5+5

 5.       Найдите периметр прямоугольника со сторонами   3 см и 5 см.

 6 * Задача на смекалку

Заполните пустые клетки так, чтобы сумма цифр по горизонтали и по вертикали, и по диагонали была равна 33.
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Контрольная работа № 2

 «Табличное умножение и деление».  
Вариант 1

1. Решите задачу:

В куске было 54 м ткани. Из этой ткани сшили 9 курток, расходуя по 3 метра на каждую. Сколько метров ткани осталось в куске?

2. Решите примеры:

63 : 7 х4=              15 :3х 9=

24 : 4 х7=              54 : 9 х 8=

79 :7 х 5=              14 : 2 х 4=

3. Обозначьте порядок действий и выполните вычисления:

90-6х6+29=                      5х (62-53)=

4. Вставьте знак х или : так, чтобы записи были верными:

8 * 4 * 9 = 18

4 * 4 * 1 = 16

 5.       Начертите квадрат со стороной   4 см. Найдите его периметр.

 6.* Задача на смекалку

Произведение двух чисел равно 81. Как изменится произведение, если один из множителей уменьшить в 3 раза?

Вариант 2

1.   Решите задачу:

Для изготовления папок ребята приготовили 50 листов бумаги. Они сделали 8 папок, расходуя на каждую по 4 листа бумаги. Сколько листов бумаги у ребят осталось?

2. Решите примеры, записывая их столбиком:

21 : 3 х 8=                         45 : 5 х 6=

28 : 4 х 9=                         32 : 8 х 4=

54 : 6 х 7=                         27 : 3 х 5=

3. Обозначьте порядок действий и выполните вычисления:

90 – 7 х 5 + 26=                6 х (54 – 47)=

4. Вставьте знак х или : так, чтобы записи были верными:

6 * 3 * 9 = 18

3 * 3 * 1 = 9

5. Начертите квадрат со стороной 3 см. Найдите его периметр.

 6.*    Задача на смекалку

Произведение двух чисел равно 64. как изменится произведение, если один из множителей уменьшить в 2 раза?

  Контрольная работа № 3 
«Умножение и деление. Приёмы устных вычислений».
Вариант 1

1. Решите задачу:

В театре ученики первого класса заняли в партере 2 ряда по 9 мест и еще 13 мест в амфитеатре. Сколько всего мест заняли ученики первого класса?

2. Решите примеры:

72-64 : 8=                          36+ (50-13)=

(37+5) : 7=                        25 : 5 х9=

63 : 9 х 8=                                     72 : 9 х 4=

3. Составьте по два неравенства и равенства, используя выражения:

8 х 4;    40-5;      4х8;     40-8.

4. Найдите площадь огорода прямоугольной формы, если длина 8 метров, а ширина 5 метров.

5. Вставьте числа так, чтобы записи были верными.

36 : 4 = * х 3                     4 х * = 6 х 6

8 х 3 = 4 х *                     * : 9 = 10 : 5

6. *  Задача на смекалку

Папа разделил 12 хлопушек между сыном и его тремя друзьями поровну. Сколько хлопушек получил каждый мальчик?

Вариант 2

1. Решите задачу:

Актовый зал освещает 6 люстр по 8 лампочек в каждой, да еще 7 лампочек над сценой. Сколько всего лампочек освещает актовый зал?

2. Решите примеры:

75-32:8=                            81:9х5=

8х (92-84)=                       42:7х3=

(56+7) :9=                         64:8х7=

3. Составьте по два неравенства и равенства, используя выражения:

3х7;      30-9;      7х3;       30-3.

4. Найдите площадь цветника квадратной формы, если его сторона равна 4м.

5. Вставьте числа так, чтобы записи были верными:

30   :5 = 24 : *                    6 х 4 = * х 3

* : 8 = 12 : 2                      * х 3 = 9 х 2

 6.*    Задача на смекалку

Катя разложила 18 пельменей поровну брату Толе и двум его друзьям. По сколько пельменей было на каждой тарелке ?

Контрольная работа № 4 

«Числа от 1 до 1000. Нумерация».

 Вариант 1

1. Решите задачу:

На выставку привезли 35 картин и повесили их в залы, по 7 картин в каждый зал. Экскурсовод уже провел экскурсию по 3 залам. Сколько еще залов осталось показать экскурсоводу?

2. Найдите значение выражений:

26+18х4=                    80:16х13=                   72-96:8=

31х3-17=                     57:19х32=                   36+42:3=                                           

 

3. Решите уравнения:

72 : Х = 4                          42 :   Х = 63: 3

4. Сравните выражения:

6 х 3 + 8 х 3 … (6 + 8) х 3

5 х 12 …5 х (10 + 2)

5. Начерти квадрат со стороной 5 см. Найдите периметр и площадь.

Вариант 2

1. Решите задачу:

      72 конфеты разложили по новогодним подаркам, в каждый подарок по 9 конфет. 6 подарков уже отдали детям. Сколько подарков еще осталось?

2. Найдите значение выражений:

11х7+23=                    56:14х19=                   72:18+78=

23+27х2=                    60:15х13=                   86-78:13=

3. Решите уравнения:

Х : 6 = 11                                      75 : Х = 17 +8

4. Сравните выражения:

(20 + 8) х 2 … 28 х 3

(7 + 4) х 4 … 7 х 4 + 4 х 4

5. Начерти квадрат со стороной 3 см. Найдите площадь и периметр.

   Контрольная работа № 5

«Числа от 1 до 1000.Умножение и деление».
Вариант 1

1. Реши задачу

       У дежурных в столовой 48 глубоких тарелок и столько же мелких. Все тарелки дежурные должны расставить на 12 столов, поровну на каждый стол. Сколько тарелок они должны поставить на каждый стол?

2. Выполните деление с остатком и проверь:

64:7=                                       50:15=                         100:30=

3. Найдите значение выражений

57:3=                                       44:22=                         8х12=

66:6=                                       72:12=                         26х3=

4. Заполните пропуски:

42=2х3х[ ]                                          12=2х3х[ ]

70=2х[ ]х5                                          30=3х2х[ ]

5. Не заполняя «окошки» числами, выпишите неверные равенства:

52:4=[ ](ост.4)                        27:6=[ ](ост.3)                                    83:7=[ ](ост.9)

6. * Запишите не менее трех двузначных чисел, которые при делении на 7 дают остаток 5

Вариант 2

1. Реши задачу

У Саши 49 рублей, а у Пети столько же. На все деньги они могут купить 14 одинаковых тетрадей. Сколько стоит одна тетрадь?

2. Выполни деление с остатком и проверь:

40:9=                                                   80:12=                         90:20=

3. Найди значение выражений.

55:5=                                       75:25=                         6х14=

87:3=                                       52:13=                         32х2=

4. Заполни пропуски

48=2х3х[ ]                                                      18=2х3х[ ]

60=2х[ ]х5                                                      40=3х2х[ ]      

5. Не заполняя «окошки» числами, выпишите неверные равенства

43:8=[ ](ост.8)                        31:7=[ ](ост.3)                                    62:5=[ ](ост.8)

6. * Запиши не менее трех двузначных чисел, которые при делении на 8 дают остаток 6

                                                           Контрольная работа № 6 

«Числа от 1 до 1000.Умножение и деление».
   Вариант 1
1. Укажите порядок выполнения действий и найдите значение выражений:

85+35:5=                                 96-72:12+15=              8х8-9х4=

(92-87)х9=                              7х(63: 9-7)=                45:15=

2. Найдите частное и остаток:

17:6                             20:3                             48:9

57:6                             43:8                             39:5

3. Решите задачу.

В букете 20 красных роз, а белых в 4 раза меньше, чем красных. На сколько белых роз меньше, чем красных?

4. Вставьте в «окошки» числа так, чтобы равенства стали верными:

[ ] м 14 см = 714 см                                 8 м 5 см = [ ] см

250 см = [ ]м   [ ]см                                  400 см =   [ ] дм

5. Длина прямоугольника равна 20 см, а ширина в 4 раза меньше. Найдите периметр и площадь этого прямоугольника.

 6* Муха Цокотуха купила самовар и пригласила гостей. Она испекла к чаю 60 крендельков. Каждому гостю досталось по целому крендельку и еще по половинке, да еще 3 кренделька осталось. Сколько было гостей?

Вариант 2 

1. Укажите порядок выполнения действий и найдите значение выражений:

78+42 :7=                                78-19х2+34=                          9х8-6х7=

(65-58)х8=                              5х(81:9-8)=                                         96:24=

2.Найдите частное и остаток:

47:5                             39:6                             71:9

19:6                             63:8                             49:5

2. Решите задачу.

В пакет положили 6 репок, а в сумку – в 3 раза больше, чем в пакет. На сколько больше репок положили в сумку, чем в пакет?

3. Вставьте в «окошки» числа так, чтобы равенства стали верными:

[ ] м16 см = 916 см                                  4 м 3 см = [ ] см

370 см = [ ]м   [ ]см                                  700 см =   [ ] дм

4. Длина прямоугольника равна 40 см, а ширина в 20 раз меньше. Найдите периметр и площадь этого прямоугольника.

6*. Испугались Три Толстяка, что похудели. Встали втроем на весы – все в порядке, 750 кг. Встали на весы первый Толстяк и второй Толстяк – 450 кг. Второй и третий Толстяки   - 550 кг. Найдите вес каждого Толстяка.

 Контрольная работа № 7 

 «Числа от 1 до 1000. Сложение и вычитание».
Вариант 1 

1. Решите задачу:

Утром в кассе было 813 рублей. Днем из нее выдали 508 рублей, а приняли 280 рублей. Сколько денег стало в кассе к концу дня?

2.  Запишите число, состоящее:

- из 6 сот. 2дес. 4ед.

- из 8сот. и 3 дес.

- из 5ед. первого разряда, 2ед. второго разряда и 4 ед. третьего разряда.

3. Решите примеры, записывая в столбик:

            354+228=                    505+337=

            867-349=                     650-370=

4.Вставьте в «окошки» подходящий знак действия:

27 * 3 * 7 = 17

27 * 3 * 7 = 16

27  3 * 7 = 23

5. Сравните и поставьте знаки сравнения.

5ч … 400 мин                              91 х 3 … 19 х 3

4м 5дм … 5м 4дм                        687 +1 … 687 х 1

Вариант 2
1. Решите задачу:

В трех домах 385 жильцов. В первом доме 134 жильца, во втором 117. сколько жильцов в третьем доме?

2. Запишите число, состоящее:

- из 3 сот. 1дес. 8ед.

- из 6сот. и 2 дес.

- из 7ед. первого разряда, 1ед. второго разряда и 5 ед. третьего разряда.

3. Решите примеры, записывая в столбик:

            744+180=                                623+79=

            925-307=                                 136-98=

4. Вставьте в «окошки» подходящий знак действия:

27 * 3 * 7 = 6

27 * 3 * 7 = 37

27  3 * 7 = 2

5. Сравните и поставьте знаки сравнения.

6ч … 600 мин                              78 х 4 … 87 х 4

7м 8дм … 8м 7дм                        259 – 1 … 259 : 1

Итоговая контрольная работа № 8

Вариант 1 

1.Решите задачу:

Продавец цветов сделал большой букет из 9 роз и несколько маленьких букетов, по 3 розы в каждом букете. Сколько маленьких букетов сделал продавец, если всего у него было 30 роз?

2. Сравните выражения:

7х8 … 6х9                              4х6 … 9х3

36:9 … 42:7                            27:3 … 56:8

3. Выполните вычисления:

70:14х13=                   92: (46:2)х2=                          170+320-200=

54: (90:5)=                   (610+20):7:90=                       480:6+780=

4. Запишите числа в порядке возрастания:

            276,   720, 627, 270, 762, 267, 726, 672, 260, 706.

5. Геометрическая задача:

Ширина прямоугольника 7см, а длина в 2 раза больше ширины. Вычислите периметр этого прямоугольника и площадь.

6. * Доктор прописал семерым гномам принимать каждому по 3 таблетки в день в течение недели и дал им 9 упаковок лекарства по 20 таблеток в каждой. Хватит ли гномам пилюль?

Вариант 2 

1. Решите задачу:

Продавцы украсили большую витрину магазина 15 синими мячами, а остальные витрины украсили красными мячами, по 6 мячей в каждой витрине. Сколько витрин украсили красными мячами, если всего для украшения витрин приготовили 39 мячей?

2. Сравните выражения:

6х7 .. 9х4                                3х8 .. 2х9

48:6 … 54:9                            24:3 … 36:6

3. Выполните вычисления:

80:16х2=                     84(42:2)х3=                           250+430-300=

57(76:4)=                    (530+10):9:60=                       420:7+590=

4. Запишите числа в порядке убывания:

            513, 310, 315, 531, 301, 503, 351, 350, 530, 305.

5. Геометрическая задача:

Длина прямоугольника равна 1дм 2см, а ширина в 2 раза меньше длины. Вычислите периметр этого прямоугольника и площадь.

6. * Вини – Пух, Братец Кролик и Пятачок вместе съели 7 банок сгущенки. Пятачок съел в два раза меньше Братца Кролика, а Братец Кролик – в два раза меньше Вини – Пуха. Кто сколько сгущенки съел?

Административные работы

Входной контроль

1 вариант

1.  Решите задачу:

В гараже стояло 15 легковых машин и 24 грузовых. Утром уехало 12 машин. Сколько машин осталось в гараже?

2. Геометрическая задача:

Длина одного отрезка 6 см, а другого 14 см. На сколько сантиметров длина второго отрезка больше, чем длина первого?

3. Решите примеры, записывая их столбиком:

84 – 25
90 – 36

37 + 24
24 + 46

75 – 48
56 + 16

4. Решите уравнение:

75 – Х = 48

5. Сравни (поставь знак «>», «<» или «=»):

38 + 6 … 51 – 6
7 см 4 мм … 70 мм


5 + 5 + 5 … 5 + 5
4 см 8 мм … 5 см

6* В киоске было арбузов на 20 штук больше, чем дынь. На сколько больше станет арбузов, чем дынь, если купят 7 дынь?

    2 вариант

1.  Решите задачу:

В магазине  было 34 кг яблок и 46 кг груш. Продали 29 кг фруктов. Сколько кг фруктов осталось продать?

2. Геометрическая задача:

Длина одного куска провода 7 м, а другого 15 м. На сколько метров меньше длина первого куска, чем второго?

3. Решите примеры, записывая их столбиком:

43 – 17
90 – 17

67 +26
64 + 26

83 – 57
44 + 48

4. Решите уравнение:

Х – 16 =60

5. Сравни (поставь знак «>», «<» или «=»):

21 - 6 … 19 + 7
6 см 1 мм … 60 мм


8 + 8 … 8 + 8 + 8
3 см 9 мм … 4 см

6* На столе тарелок на 10 больше, чем чашек. На сколько больше станет тарелок, чем чашек, если на стол поставят еще 3 чашки?

  Рубежный контроль 

1 вариант

1. Реши задачу:
  На 3 грядки посадили  по 6 кустов помидоров  и ещё надо посадить 25 кустов перцев. Сколько всего кустов помидоров  и перцев посадят?

2. Реши примеры:
 79 – 64 : 8                      36 + ( 50 – 14 )

 (37 + 5 ) : 7                     27 : 9 ∙ 7

 63 : 7 ∙ 8                         25 + 5 : 5

3. Представьте числа в виде произведения двух множителей: 

    40, 24, 18, 36, 54, 81, 72
4. Найди площадь и периметр прямоугольника, если его длина 4 см, а ширина в 2 раза меньше. 
5.*В конюшне было 18 лошадей. Сколько лошадей вывели на луг, если в конюшне осталось лошадей в 9 раз меньше, чем было сначала?

2 вариант

1. Реши задачу:
   В театре ученики первого класса заняли в партере 2 ряда по 9 мест и ещё 13 мест в амфитеатре. Сколько всего мест заняли ученики первого класса?

2. Реши примеры:
 80 + 64 : 8                     26 + ( 70 – 34 )

 (47 - 5 ) : 7                     27 : 9 ∙ 4

 63 : 7 ∙ 5                         25 + 7 : 7

3. Представьте числа в виде произведений двух множителей: 

   27, 49, 54, 64, 35, 28, 32

4. Найди площадь и периметр прямоугольника, если его длина 6 см, а ширина в 2 раза меньше. 
5.*Утром у продавца было 25 ёлок. Сколько ёлок он продал за день, если вечером у него осталось ёлок в 5 раз меньше, чем было утром?

Итоговый контроль

1 вариант

 Для оформления книги о птицах фотограф сделал 84 фотографии. Он отснял две плёнки, по 24 кадра каждая, о морских птицах, а остальные – о птицах пустынь. Сколько кадров о птицах пустынь сделал фотограф?

1. Из выражений 6 · 6,  16 · 4,  0 : 16,  72 : 4,  54 : 9,  1 · 24,  9 · 4,  42 : 7,  32 · 2,  24 : 1, 0 · 16,  36 : 2 составь 6 равенств.

2. Выполни вычисления:              580 – (80 + 30)
130 + 70 · 2
(210 + 190) : 4

      369 + 124 
            718 – 236


     (860 – 60) : 10 
560 : 7 + 20

3. Вставь цифры, чтобы неравенства были верными:           3□1 > 3□1
624 < 62□⁪


4.  Геометрическая задача:                                                                                                           

Вычисли площадь и периметр прямоугольника, длина которого 8 см, а ширина в 2 раза меньше, чем длина.

6*. В вагоне поезда 9 четырёхместных купе. 5 мест в вагоне свободны. Сколько пассажиров едет в вагоне?

2 вариант

1. В биологический музей пришли 90 посетителей. 2 группам, по 28 человек каждая, экскурсоводы рассказывают о жизни диких и домашних животных. Остальные посетители знакомятся с комнатными растениями. Сколько посетителей биологического музея знакомятся с комнатными растениями?

2. Из выражений 8 · 3,  1 · 28,  49 : 7,  48 : 3,  0 : 18,  6 · 4,  28 · 2,  56 : 8,  64 : 4,  0 · 18, 28 : 1,  14 · 4 составь 6 равенств.

3. Выполни вычисления:                                                                                                    360 – (90 + 20)
250 + 50 : 5
(130 + 70) : 2

     457 + 234 
             674 – 156


     540 : 9 + 20 
           10 · (309 – 300)


4. Вставь цифры, чтобы неравенства были верными:             4□5 > 4□5
123 < 12□⁪


5. Геометрическая задача:                                                                                                            Вычисли площадь и периметр прямоугольника, ширина которого 3 см, а длина в 2 раза больше, чем длина. ⁪

6*. В партере театра 9 десятиместных рядов. 8 мест в партере свободны. Сколько зрителей сидят в партере?

4 КЛАСС
Контрольная работа № 1 

«Числа от 1 до 1000. Четыре арифметических действия: сложение, вычитание, умножение и деление» 
1 вариант

1. Реши задачу.

Из 32 м ткани сшили 8 одинаковых платьев. Сколько потребуется метров ткани, чтобы сшить 12 таких платьев?

2. Выполни вычисления столбиком.

109 ∙ 7        436 ׃ 4      608 – 359 

3 ∙ 251        686 ׃ 7      328 + 296

486 ∙ 2        792 ׃ 3

3. Вычисли.

72 + 48 ׃ (3 ∙ 2)                       (1230 + 600) – (570 – 70)

4. Вычисли периметр и площадь прямоугольника со сторонами 8см и 3см.

5*. Каждый понедельник, среду и четверг папа покупает по одной газете. Сколько газет папа купит за 8 недель?

2 вариант

1. Реши задачу.

Из 32м  ткани сшили 8 одинаковых платьев. Сколько можно сшить таких платьев из 60м ткани?

2. Выполни вычисления столбиком.

407 ∙ 2     536 ׃ 8      706 – 428 

312 ∙ 3     288 ׃ 3      246 + 479 

154 ∙ 5     774 ׃ 2

3. Вычисли.

41 – 3 ∙ (63 ׃ 9)                   (980 – 800) + (320 – 20)      

4. Вычисли периметр и площадь квадрата со стороной 7см.

5*. Каждый четверг, субботу и воскресенье Олег ходит на тренировки по гимнастике. Продолжительность одной тренировки ровно час.  Сколько часов Олег затрачивает на тренировки по гимнастике за 4 недели? 

Контрольная работа № 2

«Числа, которые больше 1000. Нумерация» 
1 вариант

1. Запиши числа от 3798 до 3806

2. Запиши число в котором:

а) 15 единиц IV класса, 30 единиц III класса, 567 единиц II класса, 306 единиц I класса;

б) 168 миллионов 48 тысяч 30 единиц;

в) 27 миллионов 27 тысяч 27 единиц;

г) 3 миллиарда 430 миллионов 5 тысяч 50 единиц.

3. Вычисли.

64 000 : 1 000                        7800 · 10

3000 + 400 + 50 + 9              400 376 – 400 00 – 70

5000 0 + 2                        543 605 – 500 000 – 600 

                                                        43 879 – 43 000 – 800 

4.Реши задачу. 

         Токарь за семичасовой рабочий день вытачивает 63 детали, а его ученик за 6 часов вытачивает 30 таких деталей. На сколько больше деталей вытачивает за 1 час рабочий, чем его ученик?

5. Реши уравнения. 

108 : а = 9                      b : 3 = 11                      11 · с = 42    

6*.  Запиши двузначное число, в котором единиц на 3 больше, чем десятков, а сумма цифр равна 15.  

2 вариант

1. Запиши числа от 5697 до 5703

2. Запиши число в котором:

а) 7 единиц IV класса, 31 единиц III класса, 907 единиц II класса, 36 единиц I класса;

б) 118 миллионов 18 тысяч 80 единиц;

в) 35 миллионов 35 тысяч 35 единиц;

г) 2 миллиарда 40 миллионов 16 тысяч 20 единиц.

3. Вычисли.

84 000 : 1 000                        5300 · 100

7000 + 500 + 60 + 3              800 3231 – 800 00 – 1

6000 + 500 + 1                      657 908 – 600 000 – 50 000

                                65 997 – 65 000 – 70 

4.Реши задачу. 

         Рабочий за семичасовой рабочий день изготавливает 56 деталей, а его ученик за 4 часа изготавливает 24 такие детали. Сколько всего  деталей изготавливают за 1 час рабочий и  его ученик вместе?

5. Реши уравнения. 

96 : а = 8                      b : 4 = 11                      13 · с = 52    

6*.  Запиши двузначное число, в котором единиц на 4 меньше, чем десятков, а сумма цифр равна 18.      

Контрольная работа № 3  

«Величины» (Тест)  

1 вариант

В каждом задании найди и подчеркни правильный ответ.

	Задания
	Варианты ответа

	1. Сколько метров содержится в 7 км 7 м?
	7 700 м    7 070 м 

7 007 м

	6. Сколько центнеров содержится в 6 000 кг?


	600 ц      60 ц              

6 000 ц

	7. Сколько квадратных дециметров содер​жится в

6 м2 80 дм2?
	6 080 дм2608 дм2
680 дм2

	8. Сколько всего минут содержится в 3 ч 15 мин?


	    180 мин      315 мин 

195 мин

	5. Укажи знак сравнения, который надо поставить, чтобы запись 9 т 030 кг ○ 9 т 3 ц стала верной.
	><       =

	6. Сколько метров содержится в одной четвёртой части километра?
	25 м          250 м          

2 500 м

	9. Сколько всего часов в трёх сутках?


	60 ч             30 ч                      

        72 ч

	8. Укажи все пары наименований величин в том порядке, как они записаны в отве​тах, которые сделают верным равенство 100__________=1_________ .
	г, кг;       с, ч;      см, м;     год, век;   кг, ц;      

мм, дм

	9*. Какое значение величины массы сде​лает верным неравенство      4т 517кг < 4т _____21кг?
	  1ц     2 ц     3 ц          

         4 ц       5 ц


Заполни пропуски верными числами, знаками или словами.

1. 64 000 м = __________км.

2. Если сейчас 10 ч утра, то от начала суток прошло __________ч.

3. 10 000 дм2 = _______м2.

4.   20 070 кг = ______т _________кг.

5. 1 км больше, чем 1 м, на _________м.

6.  1 ч меньше, чем 1 сут., на _______ч.

7. 1 т больше, чем 1 кг, в _______________раз.

8. Поставь знак >, < или =, чтобы стали верными записи:

    710 дм ○ 71м

     5003 кг ○ 5 т 30 ц

9. Площадь прямоугольника 24 см2. Длина одной его стороны 6 см. Периметр такого прямоугольника равен___________.

2 вариант

В каждом задании найди и подчеркни правильный ответ.

	Задания
	Варианты ответа

	10. Сколько метров содержится в 8 км 14 м?


	814м    8 140 м   

8 014м



	2. Сколько центнеров содержится в 80 000 кг?
	80 ц          800 ц            

 8 000 ц

	3. Сколько квадратных метров содержится в 3 км2?
	300 м2        3 000 м2
3 000 000 м2

	4. Сколько всего лет содержится в 3 веках и 4 годах?
	34        340 лет       304 г. 

	5. Укажи знак сравнения, который надо поставить, чтобы запись 8 т 060 кг ○ 8 т 6 ц стала верной.
	· <         =

	6. Сколько минут составляет одна четвёр​тая часть часа?
	30 мин     15 мин

25 мин

	11. Сколько лет составляют 72 месяца?


	      7 лет и 2 мес

   6 лет          4 г.

	12. Укажи все пары наименований величин в том порядке, как они записаны в отве​тах, которые сделают верным равенство

1 
 = 1 000 _________.

	м, см;      с, ч;        

 т, кг ;    век, год; 

кг, г;        км, м.

	9*. Какое значение величины массы сде​лает верным неравенство 7 т _____23 кг > 7 т 823 кг?
	1ц    4ц    6ц        9 ц       5 ц


Заполни пропуски верными числами, знаками или словами.

1. 48 000 кг = __________т.

2. Если сейчас 3 ч утра, то от начала суток прошло __________ч.

3. 65 м2 = _______дм2.

4.   30 090 м = ______км _________м.

5. 1 кг меньше, чем 1 ц, на _________кг.

6.  1 век больше, чем 1 сут., в _______раз.

7. 1 неделя больше, чем 1 сутки, на _______________суток.

8. Поставь знак >, < или =, чтобы стали верными записи:

    820 дм ○ 82м

    15 км 80 м  ○ 15008 м

9. Периметр прямоугольника 22 см. Длина одной его стороны 6 см. Площадь такого прямоугольника равна___________.

Контрольная работа № 4

«Сложение и вычитание» (Тест)  
1 вариант

Выбери правильный ответ.

	Задание
	Варианты ответов

	13. Какое число надо прибавить к чис​лу 5 300, чтобы

получить 6 000?
	1 700              700               70

	14. Из какого числа вычли 800, если получили 700?


	1 500                100                1400

	3. Значение какого выражения равно 2 800?
	2 600 + 20              3 000 – 200                              2 700 + 1 000

	15. Укажи значение числового выраже​ния 

(600 + 240) : 7 + 80.
	2 000                 200                     92

	16. Какой знак сравнения надо поста​вить в кружок, чтобы получить верное неравенство 

3 800 – (1 900 – 900) О 3 800 – 1 900?
	><

	6. Выбери верное выражение для реше​ния задачи: «Оля сорвала 15 тюль​панов. Несколько тюльпанов она поставила в 2 вазы, по 3 тюльпана в каждую, а остальные связала в бу​кет. Сколько тюльпанов в букете?»
	(15-3)-2               15-3·2                 15-(3 + 2)

	17. Укажи правильно вычисленную сум​му чисел 

48 679 и 32 976.
	+48679          48679                                                    32976          +32976                                                                                                                                                 80655            81655

	8. Укажи правильно вычисленную раз​ность чисел 72 435 и 25 796.
	 72435                72435                                                                                                                          25796                    25796                                                                                    56649                  46639

	9. Какое число надо записать в окошко, чтобы стало

верным равен​ство 8 200 +□ = 10 000 – 1 000?
	1 800                    800                 80

	10*. Какой может быть длина нового чертёжного

карандаша?
	19 м               19 дм               19 см


2 вариант

Выбери правильный ответ.

	Задание
	Варианты ответов

	18. Какое число надо прибавить к чис​лу 2 400, чтобы

получить 4 000?
	1 600              600               60

	19. Из какого числа вычли 300, если получили 900?


	1 300                600                1200

	3. Значение какого выражения равно 1 600?
	1 400 + 20              1 700 – 1000                              2 300 – 700

	20. Укажи значение числового выраже​ния 

(980 – 350) : 9 + 100.
	170                 107                     710

	21. Какой знак сравнения надо поста​вить в кружок, чтобы получить верное неравенство 

5 600 – (300 + 600) О 5 600 – 300 + 600?
	>         =          <

	6. Выбери верное выражение для реше​ния задачи: «В 2 одинаковые  банки с ананасовым компотом кладут 18 кружков ананаса. Сколько кружков ананаса нужно положить в 6 таких банок?»
	(18+2)·6               18: 2·6                 18·2 : 6

	7. Укажи правильно вычисленную сум​му чисел 38 697 и   42 538
	+38697         +38697

42538              42538

 81135              81235

	8. Укажи правильно вычисленную раз​ность чисел 81423 и 29 873.
	81423           81423

29873              29873

51540              51550

	9. Какое число надо записать в окошко, чтобы стало

верным равен​ство  9 400 +□ = 10 250 – 250?
	600                    60                 6000

	10*. Какой может быть масса кошки которой 1 год?
	300 г              3 кг             30 кг


Контрольная работа № 5

 «Умножение и деление на одно​значное число»
Задания базового уровня

1.Определи, по какому правилу составлена последовательность чисел, и запиши пропущенные в ней чисел

23 886, 23 896, 23 906,   …,    ….,  …., 23 946

2. Из чисел 16, 70, 36, 49, 56, 63, 24 в одну строку выпиши числа, которые меньше чем 40 и делятся без остатка на 4, а в другую — числа, которые больше чем 40 и делятся без остатка на 7.

3. Запиши данные значения времени в порядке их уменьшения:

3 г, 3 ч, 3 сут., 3 мин, 3 в.

4.Вычисли.

 73 428 + 8 434

83 726 – 4 367

3784 · 7

5 658 : 6 

(1800 – 1500) : 6 + 140 ·5 

5. Длина красной ленты 9 м. Она на 3 м короче, чем синяя. Какой длины синяя лента?

6. В магазин привезли 8 коробок с бананами, по 20 кг бананов в каждой, и 10 ящиков с апельсинами, по 15 кг апельсинов в каждом. На сколько больше кило​граммов бананов, чем апельсинов, привезли в магазин?

7. Длина коридора прямоугольной формы 6 м, а шири​на на 2 м меньше.

1) Найди периметр этого коридора.

2) Найди площадь этого коридора.

8. Начерти квадрат с длиной стороны 25 мм. Найди его периметр и вырази его в сантиметрах.

Задания повышенного уровня сложности
1.Определи, по какому правилу составлена последова​тельность чисел, и запиши пропущенные в ней числа:

13 546, 14 547, 15 548, …, ….,  …., 19 552

2. Какие однозначные числа можно записать в окошко, чтобы при делении суммы 30 + □ на 4 получался оста​ток? Запиши эти числа в порядке их уменьшения.

3. Запиши данные значения массы в порядке их увеличения: 

8 ц, 800 г, 8 т, 80 т, 8 кг.

4. Вычисли. 

+ 2763*          900900             х 6248                   3613*│8_                         

    8*99           *8*85                   *
  3*430            *7191*             56232

1. Поставь скобки так, чтобы равенство стало верным.

1540 – 1 000:6 – 30 = 60

6. На нижней полке 18 книг. Это в 3 раза больше, чем на верхней полке. Сколько книг на верхней полке?

7. Для ремонта дома купили 900 мелких и 100 крупных гвоздей. Все мелкие гвозди разложили в 3 ящика поровну, а все крупные — в 2 ящика поровну. На сколько больше гвоздей в одном ящике с мелкими гвоздями, чем в одном ящике с крупными гвоздями?

8. Длина огорода прямоугольной формы 20 м, а шири​на в 2 раза меньше.

1) Сколько метров сетки потребуется, чтобы огоро​дить его со всех сторон?

2) Найди площадь этого огорода.

9. Из двух квадратов с длиной стороны 2 см сложили прямоугольник. Сделай чертёж. Найди периметр и пло​щадь этого прямоугольника.

Контрольная работа № 6 

 «Умножение и деление на числа, оканчивающиеся нулями». 
1 вариант

1. Реши задачу.

Из  двух городов, расстояние между которыми  330 км, одновременно навстречу друг другу выехали два автобуса и встретились через 3 часа. Первый автобус ехал со средней скоростью 60 км/ч. С какой средней  скоростью ехал второй автобус?

2. Выполни вычисления.

65 700 : 900                 36 200 : 40

2374 · 50                      843 · 600

3. Выполни деление с остатком.

7360 : 800                       11 970 : 400

4. Найди длину прямоугольника, если известно, что его площадь равна 7200 дм2, а ширина – 80 дм.

5*. Вставь пропущенные знаки арифметических действий и расставь скобки так, чтобы равенство стало верным.

6  6  6  6 6  6  6 = 100

2 вариант

1. Реши задачу.

Из  двух городов, расстояние между которыми  560 км, одновременно навстречу друг другу выехали два поезда и встретились через 4 часа. Первый поезд ехал со средней скоростью 65 км/ч. С какой средней  скоростью ехал второй поезд?

2. Выполни вычисления.

36 800 : 800                 18 270 : 30

2643 · 70                      659 · 700

3. Выполни деление с остатком.

4380 : 600                       13 590 : 300

4. Найди ширину прямоугольника, если известно, что его площадь равна 4800 дм2, а длина – 80 дм.

5*. Вставь пропущенные знаки арифметических действий и расставь скобки так, чтобы равенство стало верным.

5  5  5  5 5  = 100

Контрольная работа № 7 

 «Умножение на двузначное и трехзначное число»
1 вариант

1. Реши задачу.

Из  двух городов, расстояние между которыми  200 км, одновременно в противоположных направлениях выехали два автомобиля. Скорость одного  65 км/ч, а другого – 35 км/ч.  Какое расстояние будет между ними через 2 часа? 

2. Выполни вычисления.

654 ·98         8104 · 65           579 · 780

738 · 52        7415 · 32           3004 · 401

3. Реши уравнение.

а + 120 = 4000 : 5 

4. Найди значение выражения.

9000 – 424 · 76 : 4

5*. Оля вышла на прогулку на 3 мин раньше, чем Алёша. Алёша вышел на 2 мин позже, чем Саша. Кто из детей вышел раньше всех и на сколько минут?

2 вариант

1. Реши задачу.

Из  двух посёлков, расстояние между которыми  40 км, одновременно в противоположных направлениях вышли два пешехода. Скорость одного  5 км/ч, а другого – 6 км/ч.  Какое расстояние будет между ними через 3 часа? 

2. Выполни вычисления.

6357 ·48         5702 · 37           6814 · 820

351 · 702        7415 · 32           8003 · 231

3. Реши уравнение.

а + 970 = 69 · 32

4. Найди значение выражения.

8000 – 568 · 14 : 2

5*. Врач прописал больному 5 уколов – по уколу через каждые полчаса. Сколько требуется времени, чтобы сделать все уколы?

Контрольная работа № 8 

 «Деление на двузначное число»
1 вариант

1. Реши задачу.

Один отрез ткани стоит 450 руб., второй отрез такой же ткани – 750 руб. В первом отрезе на 2 м ткани меньше, чем во втором. Сколько метров ткани в каждом отрезке?

2. Выполни вычисления.

567 · 40                                     9398 : 37    

8700 : 60                                   5000 : (5000 : 1) – 1 

(400 – 12 ·15) : 10        

3. Реши уравнения.

х  –80 = 7200 : 10                    у : 1 = 456 

4. Заполни пропуски.

6 м2 =  дм2
5 ч 20 мин =   мин

5 т 24 кг = кг

5. Периметр прямоугольника равен 7 дм 4 см. Длина одной его стороны равна 2 дм 5 см. Найди длину второй стороны. 

6*. Установи последовательность и продолжи ряд чисел.

7, 67, 567, …..

2 вариант

1. Реши задачу.

На зиму заготовили сок в одинаковых банках: 57 л томатного сока и 84 л яблочного. Яблочного сока получилось на 9 банок больше. Сколько банок заготовили томатного сока и сколько яблочного?

2. Выполни вычисления.

832 · 80                                     58 773 : 39    

8200 : 50                                   3000 · 1 – 3000 : 100 

(400 – 13 ·20) : 10        

3. Реши уравнения.

х  –90 = 4800 : 10                    у · 1 = 235

4. Заполни пропуски.

8 м2 =  дм2
4 ч 50 мин =   мин

7230 ц = кг

5. Периметр прямоугольника равен 9 дм 2 см. Длина одной его стороны равна 3 дм 5 см. Найди длину второй стороны. 

6*. Задумали два числа. Сумма этих чисел равна 276, а произведение – нулю. Какие это числа?
Контрольная работа № 9

 «Деление на трехзначное  число».  
1 вариант

1. Реши задачу.

Из питомника привезли 3600 луковиц тюльпанов, а луковиц ирисов – в 5 раз меньше. Двенадцатую часть всех ирисов посадили на городские клумбы, а остальные отдали в детские сады. Сколько ирисов посадят в детских садах?

2.Вычисли значения выражений и сделай проверку.

358 · 209                             2 844 840 : 471

3. Реши уравнение.

112 : х  = 48 : 6 

4. Выполни действия, вставь пропущенные числа. 

33 м 49 см + 22 м 68 см = …. м …. см

8 мин 10 с – 7 мин 45 с = … мин … с

3 т 2 ц 75 кг – 8 ц 98 кг =  … т …. ц …. кг 

5*. Сколько нужно досок длиной 3м и шириной 2 дм, чтобы настелить пол в квадратной комнате, сторона которой 6 м? 

2 вариант

1. Реши задачу.

В теплице собрали 2352 кг помидоров, а огурцов – в 7 раз меньше. Седьмую часть всех огурцов отправили на консервный завод, а остальные продали. Сколько килограммов огурцов продали?

2.Вычисли значения выражений и сделай проверку.

898 · 306                             760 760 : 364

3. Реши уравнение.

112 : х  = 48 : 6 

4. Выполни действия, вставь пропущенные числа. 

8 м 7 см + 5 дм 9 см = …. м …. дм … см

2 мин 52 с – 43 с = … мин … с

2 т 2 ц 88 кг – 7 ц 86 кг =  … т …. ц …. кг 

5*. Сколько нужно досок длиной 4м и шириной 4 дм, чтобы настелить пол в квадратной комнате, сторона которой 8 м?

Итоговая контрольная работа № 10
1 вариант

1. Реши задачу.

Из  двух городов одновременно навстречу друг другу отправились скорый и товарный поезда. Они встретились через 13 часов. Каково расстояние  между городами, если известно, что скорость скорого поезда 100 км/ч, а скорость товарного поезда составляет половину от его скорости? 

2. Вычисли значения выражений.

815 · 204 – (8963 + 68 077) : 36

9676 + 12 237 – 8787 · 2 : 29

3. Сравни величины.

5400 кг ○ 54 ц                          4 ч 20 мин ○ 420 мин 

970 см ○ 97 м                           3 дм2 7 см2 ○ 307 см2
4. Реши уравнение.

х – 8700 = 1700

5. Реши задачу.

Участок прямоугольной формы, ширина которого в 2 раза меньше длины, засеяли овсом. Периметр участка 1140 м. Чему равна его площадь?

6*. Оля и Алёша познакомились 7 лет назад. Сколько лет тогда было Оле, если через 5 лет Алеше будет 17 лет и он старше Оли на 2 года?

2 вариант

6. Реши задачу.

Из  двух городов, расстояние между которыми 918 км, выехали одновременно навстречу друг другу два скорых поезда. Скорость одного  поезда 65 км/ч.  Какова скорость другого поезда, если поезда встретились через 6 часов? 

7. Вычисли значения выражений.

587 · 706 + (213 956 – 41 916) :  34

735 148 – 86 499 + 56 763 : 9 · 45 

8. Сравни величины.

4 т 56 кг ○ 456 ц                              4 мин 30 с  ○ 430 с

870 см ○ 8 дм 7 см                           8 см2 6 мм2 ○ 86 мм2
9. Реши уравнение.

2500 – у = 1500 

10. Реши задачу.

Длина поля 130 м, ширина 70 м. Две пятые части участка засажены картофелем. Сколько квадратных метров площади засеяно картофелем?

6*. Аня и Ира познакомились 5 лет назад. Сколько лет тогда было Ире, если через 6 лет Ане будет 18 лет и она младше Иры на 2 года?

Административные работы

Входной контроль

1 вариант

1 . Реши задачу.

Из 36 м ткани сшили 9 одинаковых плащей. Сколько метров такой ткани потребуется на 11 таких  плащей?

2. Найди значения выражений (запиши решение в столбик)

472+149 

228∙4 

409∙2 

816:4 
803-278 

963 : 3 
151∙4 

474:6

3.Вычисли :

(27+27) : 9 


840-(480+59)+210

4. Начерти квадрат со стороной 4 см. Вычисли его  периметр и площадь.

5.Переведи из одной единицы измерения в другую.

а) 470 см = …м…дм

б) 14дм 50 см =…мм

6*Продолжи ряд чисел, записав еще три числа.

998,987,976,…….

2 вариант

1 . Реши задачу.

Из 36 м ткани сшили 9 одинаковых плащей. Сколько таких плащей сшили из 80 метров такой ткани ?

2. Найди значения выражений (запиши решение в столбик)

462+173 

162∙6 

308∙2 

832:4 
739-462 

639 : 3 

231∙4 

426:6

3.Вычисли :


7 ∙ (62-48) 

840-(370+49) + 310

4. Начерти квадрат со стороной 6 см. Вычисли его  периметр и площадь.

5.Переведи из одной единицы измерения в другую.

а) 590 см = …м…дм

б) 16дм 60 см =…мм

6*Продолжи ряд чисел, записав еще три числа.

998, 897, 796,…….

Рубежный контроль

1 вариант

1. Выполни вычисления:


1) 73008-6375
   48267+21526         6 098 · 27
    19 712 : 64

Выполни проверку в том случае, когда надо было найти произведение.


2) 150 131 – 25 942 : 7 · 27


3) 2 км 916 м + 4 км 84 м

2. Реши уравнение 456 – х = 7 · 8.

3. Длина  прямоугольника 8 см, а ширина в 2 раза меньше. Найди его площадь  и периметр. Закрась  одну четвертую часть площади прямоугольника.

4. От школы одновременно в противоположных направлениях пошли мальчик и девочка. Девочка шла со скоростью 70 м/мин, а скорость мальчика была на 10 м/мин больше. Какое расстояние будет между ними через 20 мин?

5*. Представь число 20 000 в виде произведения двух множителей, каждый из которых делится на 100.

2 вариант

1. Выполни вычисления:


1) 7 098 · 25
  80128 – 7 385
         45164 + 22589            35 958 : 78

Выполни проверку в том случае,  когда надо было найти частное.


2) (20 100 – 18 534) : 6 · 25


3) 3 т 70 кг – 2 т 180 кг

2. Реши уравнение у : 12 = 42 + 58.

3. Ширина прямоугольника  4 см, а длина в 3  раза больше его ширины. Найди его площадь и периметр. Закрась одну четвертую часть площади  прямоугольника.

4. Два друга одновременно вышли из своих домов, расстояние между которыми 3 400 м, и пошли по одной и той же дороге навстречу друг другу. Один мальчик шёл со скоростью 90 м/мин. С какой скоростью шёл второй мальчик, если они встретились через 20 мин?

5*. Представь число 60 000 в виде произведения двух множителей , каждый из которых делится на 100

Итоговый контроль

1.Решите задачу.

С трех полей вывезли 10000  кг картофеля. С первого поля вывезли 4206 кг  картофеля, со второго на 1805 кг меньше, чем с первого. Сколько килограммов картофеля вывезли с третьего поля?

2.Выполните вычисление, записывая каждое действие столбиком.

5280 · 2 -7328


2568 : 3

324+(200700 – 35762)∙2

68356 + 41976

3.Сравните:

3км 8м…3км 80дм

80т 300кг…83000кг

55ч …2сут.7ч

4.Сколько метров забора нужно для ограждения участка длиной 8м и шириной 5м?

5.Решите уравнения.

160: x= 510-470

48-x= 5·8

  6*  Задан прямоугольник со сторонами 5 см и 9 см. Найдите его периметр и площадь.                    Нарисуйте квадрат с таким же периметром и найдите его площадь.

2 вариант

1.Решите задачу:

С трёх полей вывезли 12000 кг капусты. С первого поля вывезли 3350 кг капусты, со второго поля на 2138 кг больше, чем с первого. Сколько килограммов капусты вывезли с третьего поля?

2.Выполните вычисление, записывая каждое действие столбиком.

3140·3-6295



7536:3

576+(300100-49126)
·2

21894+9006



3.Сравните:

12км 84м…12804м

6 ц 54кг…6054кг

185мин…3ч 25мин

4. Сколько метров тесьмы понадобится для отделки скатерти прямоугольной формы , если ее длина 4 м и шириной 3 метра?

5.Решите уравнения.

500-x= 178+79

8·x= 120:3

  6*  Задан прямоугольник со сторонами 2 см и 8 см. Найдите его периметр и площадь.                    Нарисуйте квадрат с таким же периметром и найдите его площадь.

КЛЮЧИ К ЗАДАНИЯМ
1 класс

Контрольная работа №1 

«Сложение и вычитание чисел в пределах 10»

Вариант 1

1. Реши задачу:
3+3 = 6 (к.) - съела

	2. 3 + 1 = 4
	6 - 1 = 5

	             4 + 2 = 6
	7 - 2 = 5


3. 4 + 3 = 7 (см)

	4. 4 + 2 = 6
	7-2 = 5

	             5 - 2 = 3
	3 + 2 = 5

	5. 5 + 2 = 7
	3 + 2 = 5

	            8 - 1 = 7
	2 + 2 = 4


Вариант 2.
1. 5-2 = 3 (яб.) - осталось

2. Реши примеры:
	2 + 1 = 3
	6 - 2 = 4

	4 + 2 = 6
	7 - 1 = 5


3. 6 – 3 = 3 (см)
4. 
	2 +5 = 7
	7 +2 = 9

	4 +3 = 7
	7 -1 = 6


5. 

	3 + 6 = 9
	2 + 6 = 8

	8 - 3 = 5
	6 - 2 = 4


Контрольная работа № 2 

«Сложение и вычитание чисел в пределах 20»

Вариант 1

   1. 

	14  > 12
	10  <14
	19 > 16

	8  <12
	9  < 11
	19  > 14


2. 
	16 + 4 = 20
	12 - 5 = 7
	14 + 6 = 20
	20 - 5 = 15

	11 + 6 = 17
	18 - 7 = 11
	12 + 6 = 18
	13 13- 7 = 6


3.12 + 5 = 17 (к.)

Ответ: 17 карандашей в портфеле у Коли.
6. 14+1-12 = 3 (к)

Ответ: 3 кровати осталось в комнате.
7. 12+5 = 17 (см)

   
 12 – 5 = 7 (см)
Вариант 2
1. 

	10  < 16
	18  > 15
	19=19

	16 .> 12
	19  > 13
	10  <14


2. 

	15 + 4 = 19
	13 - 8 =5
	6 + 6 =12
	18 - 9 =9

	11 + 9 =20
	17 - 7 =10
	8 + 9 =17
	13- 5 =8


3.11+7 = 18 (м.)

Ответ: 18 машин 
4. 17-10 = 7 (ф.)

Ответ: 7 фломастеров
5. 3+11=14 (см)

        11-3 = 8 (см)
Итоговая контрольная работа № 3 

Вариант 1

1.  7-3=4 (к.)

     Ответ: 4 костюма.  
2. 12 - 5 =7                        9 - 6 =3                   6 + 2=8
         16 + 1=17                    10 – 1=9                  10 – 3=7
         18 – 8=10                     3 + 4=7                   12 + 1=13
         4 + 5 =9                        9 - 2 =7                   10 + 7=17
3.        

 17 - 1 >17 - 10                             15 + 1  <18 - 1

 14 = 4 + 10                                   18 + 1 =10 + 9

4.          

 8 = 6 + 2                    10 =  8+ 2                    8- 2 = 6

 7 = 3 + 4                    9 = 7 + 2                      9 - 4 =  5

5.   
6 * 

   6  + 4  -  3  +  1 = 8                        10  - 2 - 1  +  3 =  10       

Вариант 2
1.  6 – 4 = 2 (к.)
Ответ: 2 куклы.

 2.  13 + 1=14                        8 - 4 =4                        16 – 1=15
          5 - 4 =1                            17 - 10 =7                      4 - 0  = 4    

          8 - 6 = 2                           10 + 9 =19                    12 – 1=11
          9 + 3 =12                         12 - 4  =8                       10 – 6=4
3.          

13 - 1  >  13 - 10                         12 + 1 . <..  15 - 1

16 =6 + 10                                 17 + 1 .=.. 10 + 8

4.   10 = 6  +  4                    9 = 4 + 5                 9-  2 = 7

             8 = 3 + 5                      7 = 6  +  1               8 - 4  = 4

5. 1дм=10 см    

  
 10 – 1 = 9 (см)

6 *  

8  +2 -4 -1 =  5                    10 -5 +1 +4 = 10

2 класс
Контрольная работа №1

 «Нумерация чисел от 1 до 100»
Вариант 1.

1. 64-60 = 4 (г.) - старше
69 + 1 = 70                 5 + 30 = 35                56 – 50 =6
40 – 1 = 39                  89 – 9 =  80               80 – 20 =60
8 м > 7 дм                1 м > 98 см

25 мм < 4 см            53 мм > 5 см

4.  13, 15, 30, 31, 33, 35, 50, 51, 53, 55 
      5*.  

       ⁪7 < 9⁪                   ⁪9 > 8⁪              3 < 10

      6* . 1) 2+1 = 3 (к.) – черные и белые

              2) 7-3=4 (к.) - рыжие
Вариант 2.

1.  32-2 = 30 (л.) - маме
2. Реши примеры:

6 + 40 =46                   49 + 1 =  50             34 – 4 =30
87 – 70 = 17                 90 – 1 = 89            60 – 20 =40
3. Сравни, вставь вместо звёздочек знаки «<», «>» или «=»:

6 м >9 дм                1 м > 92 см

13 мм < 2 см            68 мм > 6 см

4.  17, 19, 70, 71, 77, 79, 90, 91, 97, 99 
5* . Заполни пропуски цифрами так, чтобы все записи были верными:

⁪5 < 15                 ⁪12 > 3⁪                6< 60

6* . 12-8 = 4 (в.) 
Контрольная работа № 2

Вариант 1.
«Нумерация чисел от 1 до 100»
1. 12-5=7 (м.) - уехала
6 + 7 – 9 =  4                         15 – (3 + 5) = 7
10 + 3 – 4 = 9                         8 + (12 – 5) =  15   

18 – 10 + 5 =  13                      9 + (13 – 7) = 15
4 см 2 мм > 24 мм              1 м = 100 см

7 + 4 < 19                             59 мин. < 1 ч.

2. 2 см + 4 см+ 4 см = 10 см


3. Из чисел 14, 18, 40, 44, 48,  80,  81, 84, 88.
      6* . 1)13-5=8 (ор.) – съели

              2). 8-6 = 2 (ор.) – съела Маша.
Вариант 2.

1. 9+7=16 (ок.) – всего поймали.
5 + 8 – 9 = 4                          14 – (2 + 5) =7
10 + 5 – 6 =  9                        4 + (16 – 8) = 12    

19 – 10 + 7 = 16                       9 + (18 – 10) =17
3 дм 2 см >  23 см             1 см = 10 мм

8 + 5 < 14                          1 ч.  > 30 мин.

2. 1см+5 см+ 2 см = 8 см



3. 66, 62, 61, 60,  26, 22, 21, 20, 16, 12.
      6* .  1) 15-6 = 9 (к.) – съели

               2) 9 – 7 = 2 (к.) – съел брат. 
Контрольная работа № 3
«Числа от 1 до 100. Устные приёмы сложения и вычитания»

Вариант 1.

1. 1) 8+7 = 15 (с.) – всего прочитал

2) 25-15 = 10 (с.) - осталось
40 + 5 =45               30 + 20 =50
26 + 2 =28               70 + 13 =83
76 – 70 = 6              28 – 8 =20
60 – 40 = 20             37 – 6 = 31
2
1
2
1
60 – (2 + 3) =  55               15 + (19 – 4) = 30
4* .  1) 1+ 5= 6 (м) – длина красного шнура.

         2) 6-2 = 4 (м) – длина синего шнура. 
5*.  

1) 52+1 = 52 + 1
2) 52 + 2 > 52 + 1
Вариант 2.

1. 20-2-8 = 10 (м.)
50 + 5 =  55             70 + 20 = 90
46 + 3 =  49             80 + 17 =97
36 – 20 =  16            39 – 9 =30
80 – 40 =   40           56 – 4 = 52
2. :
2
1
2
1
83 + (5 - 3) = 85                   70 - (50 + 20) = 0
4* .   1) 8-1 = 7 (ш.) – шапок 

          2) 7-1 = 6 (б.) – беретов. 
5*.  

1)  41 + 2 = 41 + 2
2)  41 + 2  < 41+ 3 
Контрольная работа № 4

«Письменные приёмы сложения и вычитания чисел от 1 до 100»

Вариант 1

53 + 37 = 90                     86 – 35 =51
36 + 23 =  59                    80 – 56 =24
65 + 17 =  82                    88 – 81 =7
64 – х = 41                      30 + х = 67
х = 64-41
х = 67 - 30

х = 23
х = 37
1. 1 отрезок – 10 см, 

10 – 3 = 7 (см) – 2 отрезок.
4. 1) 17 + 7 = 24 (кг) – яблок

2) 17 + 24 = 41 (кг) – всего.
5*.  8 + 5 + 3 = 16
Вариант 2

26 + 47 =  73                         87 – 25 =62
44 + 36 =   80                        70 – 27 = 43
69 + 17 =  86                         44 – 41 = 3
х + 40 = 62                        х – 17 = 33
х = 62-40
х = 33+17

х = 22
х = 50
1. 1 отрезок – 10 см, 

10 + 1 = 11 (см) – 2 отрезок.
2. 1) 14-6 = 8 (с.) – деревьев.

2) 14 + 8 = 22 (с.) - всего
      5 *.  2 + 4 + 5 = 11 
Контрольная работа № 5 
 «Числа от 1 до 100. Умножение и деление»
Вариант 1.
8 ∙ 2 = 16 (к. ) – колёс. 
31 ∙ 2 =  31+31 = 62                      8 ∙ 5 =  8+8+8+8+8 = 40        18 ∙ 4 =18+18+18+18 = 72
10 ∙ 4 = 10+10+10+10 = 40           3 ∙ 3 = 3+3+3=9                      9 ∙ 1 = 9
15 – 4 < 15 + 15 + 15 + 15             71 ∙ 5 < 5 ∙ 72

7 ∙ 0 = 0 ∙ 16                                   (24 – 21) ∙ 9 > 2 ∙ 9

23 ∙ 4 > 23 ∙ 2 + 23                         84  ∙ 8 – 84 < 84 ∙ 9

4. 
14 + х = 52                          х – 28 = 3

х=52-14
х = 28+3

х= 38
х = 31
5. Р квадрата = 3∙4 = 12 (см)
      6 *. 12, 13, 14, 21, 23  

Вариант 2.
1. 8 ∙ 3 = 24 (ч.) - всего
15 ∙ 4 =  15+15+15+15 =60                   8 ∙ 3 = 8+8+8 = 24           28 ∙ 2 =28+28=56
10 ∙ 6 = 10+10+10+10+10+10=60        2 ∙ 2=  2+2=4                   8 ∙ 1 =8
16 ∙ 3 = 16 + 16 + 16                     68 ∙ 6 = 6 ∙ 68

8 ∙ 0 = 0 ∙ 11                                  (39 – 36) ∙ 9 > 9 ∙ 2

39 ∙ 4 > 39 ∙ 2 + 39                        48  ∙ 7 – 48 < 48 ∙ 8

4. 

12 + х = 71                          х – 42 = 17
х=71-12
х=42+17

х=59
х=59
5. Р квадрата= 4 ∙ 4= 16 (см) 
      6 *. 56, 57, 58, 65, 67. 

Контрольная работа № 6

«Умножение и деление на 2 и 3»

Вариант 1.

1. 






15 : 3 = 5 (р.) – в каждом аквариуме.
2. Реши примеры:

7 ∙ 2 =  14             9 ∙ 3 = 27            27 : 3 = 9
3 ∙ 6 =  18            2 ∙ 8 =  16           16 : 2 = 8
3. Реши уравнения:

6 ∙ х = 12                    х : 3 = 8
х = 12 : 6                    х = 8 ∙3

х = 2                           х = 24
4. 2+3 = 5 (см) – длина прямоугольника. 

Р = 2∙2+5∙2=14 (см)
        5 *. Какие знаки действий нужно вставить в «окошки», чтобы получились верные 

      равенства?

                                              9 ∙  7 = 9 ∙  6 +  9

                                              5  ∙  8 = 5  ∙  7 + 5

Вариант 2.

1.  










12 : 3 = 4 (п.) – на каждой тарелке. 
2. Реши примеры:

9 ∙ 2 = 18              7 ∙ 3 = 21            21 : 3 = 7
3 ∙ 8 =   24            2 ∙ 6 = 12            12 : 2 =6
3. Реши уравнения:

9 ∙ х = 18                    х : 4 = 3
х = 18:9
х = 4∙3

х=2
х = 12
4. 6 -3 = 3 (см) – ширина

     Р = 6∙2+3∙2 = 18 (см)
      5 *. Какие знаки действий нужно вставить в «окошки», чтобы получились верные 

      равенства?

                                              8 ∙ 4 = 8 ∙ 5 - 8

                                              6 ∙ 7 = 6 ∙ 8 - 6
Контрольная работа № 7

«Решение задач»

Вариант 1.

1. 2 ∙ 4 = 8 (руб.)
2. 
5*10=50               7*9=63           6*4=24

50:10=  5               63:7= 9         24:6= 4
50:5= 10                63:9=  7        24:4= 6
3. .

х*2=6
х = 6:2

х=3
4. 
0*4 < 1*4                               15*4 =   4*15

13-0 = 13+0                              3*8  >  8*2

5. Р= 6 ∙ 4 = 24 (см)
Вариант 2.

1. 9 ∙ 4 = 36 (руб.)
2. 
7*10=70                           8*9=72                          5*6=30

70:7= 10                           72:8=  9                        30:5=6
70:10=7                            72:9= 8                          30:6=5
3. 
5*х=50
х=50 : 5

х= 10
4. 
0*7 < 1*7                            20*3 = 3*20

19+0  = 19-0                           5*4 > 3*5

5. Р = 3 ∙ 2 + 5 ∙ 2 = 16 (см) 
Итоговая контрольная работа № 8 за учебный год

Вариант 1

1. 1) 12 + 18 = 30 (кг) – продали

        2) 100 – 30 = 70 (кг) - осталось
54 + 38 = 92                       62 – 39 = 23

92-54 = 38
39+23 = 63
6 ∙ 2 = 12                16 : 8 = 2             92 – 78 + 17 =31
20 : 2 =  10              2 ∙ 4 =  8             60 – (7 + 36) =17 

4. 

4 дес. >  4 ед.               5 дм > 9 см
90 – 43 <  82 - 20

7 ед. < 1 дес.               4 дм 7 см <7 дм 4 см                     67 + 20 > 50 + 34

5.  Р = 6 ∙ 2 + 2 ∙ 2 = 16 (см)
6 *.  70 = 50 + 10 + 5 + 5

Ответ: 10, 5, 5
Вариант 2.

1. 1) 24+36 = 60 (м) – израсходовали всего

2) 100-60=40 (м) - осталось
47 + 29 = 76                        83 – 27 = 56

76-47 = 29                           56 + 27 = 83
7 ∙ 2 =   14              18 : 2 =  9            70 – 8 + 37 = 99
10 : 5 =  2              2 ∙ 8 =  16             84 – (56 + 25) =  3
4. «<», «>» или «=»:

6 дес. > 6 ед.               8 см < 6 дм
60 – 38 <  54 - 30

5 ед. < 2 дес.               3 дм 4 см < 4 дм 3 см                     48 + 50 < 60 + 39

5. Р = 5 ∙ 4 = 20 (см)
      6 *.  3 ∙ 4+1 = 13 (аб) – было.
3 класс 

Контрольная работа №1

по теме: «Сложение и вычитание чисел от 1 до 100».
Вариант 1

1.   1)16+14=30(с.)-прочитала за 2 дня 
2)30+18=48(с) –в книге
2.   3х9=27(р.) - стоят 9 таких карандашей

3.    (17-8) х 2=18                                    82-66=16
(21-6) : 3= 5                                      49+26=75
18 : 6 х 3= 9                                     28+11=39
8 х 3 – 5=  19                                    94-50=44
4.   38+12 < 12+39                           7+7+7+7 > 7+7+7

5.   Р=(4+2)х2=16(см)
6. * 

 

	8
	13
	12

	15
	11
	7

	10
	9
	14


Вариант 2

1.    1)18+12=30(д.)- выкопали за 2дня

 2) 30+14=44(д.)- было нужно окопать

2.    7х3=21(кг)- в 3 таких пакетах

3.   (24-6) : 2=9                                     87-38=49
(15-8) х 3=21                                   26+18=44
12 : 6 х 9= 18                                   73+17=90
3 х 7 – 12=9                                    93-40=53
 

4.  46+14 < 46+15                           5+5+5 > 5+5

 

5.  Р=(3+5)х2=16(см)
6. * 

	10
	15
	8

	9
	11
	13

	14
	7
	12


Контрольная работа № 2

по теме «Табличное умножение и деление».  
Вариант 1

1.     54-(3х9)=27(м)- ткани осталось в куске

2.   63 : 7 х4= 36             15 :3х 9=45
24 : 4 х7=  42            54 : 9 х 8=48
49 :7 х 5=  35            14 : 2 х 4=28
3.       

   2    1   3                                2       1

90-6х6+29= 83                     5х (62-53)=45
4.   8 * 4 * 9 = 18                    8 : 4 х 9 = 18

4 * 4 * 1 = 16                     4 х 4 х 1 = 16

5. Р= 4х4=16(см)
6. * Произведение уменьшиться в 3 раза.
Вариант 2

1.      50-(4х8)=18(л.)- бумаги  осталось

2.  21 : 3 х 8=56                         45 : 5 х 6=54
28 : 4 х 9= 72                        32 : 8 х 4=16
54 : 6 х 7= 63                        27 : 3 х 5=45
3.       

     2     1    3                              2        1

90 – 7 х 5 + 26=81                6 х (54 – 47)=42
4.   6 * 3 * 9 = 18          6 : 3 х 9 = 18

      3 * 3 * 1 = 9             3 х 3 х1 = 9

5.  Р=3х4=12(см)
6. * Произведение уменьшиться в 2 раза.
  Контрольная работа № 3 по теме 
«Умножение и деление. Приёмы устных вычислений».
Вариант 1

1.   9х2+13=31(м.)- всего заняли ученики первого класса

2.   72-64 : 8=64                          36+ (50-13)=73
(37+5) : 7= 6                          5 : 5 х9=9
63 : 9 х 8= 56                        72 : 9 х 4=32
3.   4х8=8х4            40-5>40-8

4х8=40-8             8 х4<40-5

4.    S=8х5=40(см)
5.   36 : 4 = 3 х 3                     4 х 9= 6 х 6

8 х 3 = 4 х 6                     18 : 9 = 10 : 5

 6. * 12:4=3(х.)- получил каждый мальчик

Вариант 2

1.    8х6+7=55(л.)- всего лампочек освещает актовый зал

2.    75-32:8=71                            81:9х5=45
8х (92-84)= 64                      42:7х3=18
(56+7) :9=7                            64:8х7=56
 3.     3х7 = 7х3            30-9 < 30-3
  3х7=30-9           3х7 < 30-3
4.    S=4х4=16(cм)
5.   30   :5 = 24 : 4                  6 х 4 = 8 х 3

16 : 8 = 12 : 2                    6 х 3 = 9 х 2

6. * 18:3=6(п.)- было на каждой тарелке

Контрольная работа № 4 

по теме «Числа от 1 до 1000. Нумерация».
 Вариант 1

1.  1)35:7=5(з) в музее 

 2)5-3=2(з.)- осталось показать

2. 26+18х4=98                    80:16х13=65                   72-96:8=60
    31х3-17= 76                    57:19х32=96                   36+42:3=50                                           

3.  72 : Х = 4                          42 : Х = 63: 3

      Х=72:4                              42:Х=21

      Х=18                                  Х=42:21

                                                 Х=2
4.  6 х 3 + 8 х 3= (6 + 8) х 3

           5 х 12 =5 х (10 + 2)

 5.  Р=5х4=20(см)

S=5х5=25(кв. см)
Вариант 2

1. 1)72:9=8(п.)- всего

    2)8-6=2(п.)- осталось

2.   11х7+23=100                    56:14х19=76                   72:18+78=82
23+27х2= 77                     60:15х13=52                   86-78:13=80
 3.   Х : 6 = 11                                      75 : Х = 17 +8

      Х=11х6                                         75:Х=25

      Х=66                                              Х=75:25

                                                             Х=3
4. (20 + 8) х 2 < 28 х 3

     (7 + 4) х 4 = 7 х 4 + 4 х 4

 5.    Р=3х4=12(см)

S=3х3=9(кв.см)
Контрольная работа № 5

                         по теме «Числа от 1 до 1000.Умножение и деление».
                                                                  Вариант 1

 1. 1)48х2=96(т.) –всего

     2)96:12=8(т.) - должны поставить на каждый стол

2. 64:7=9(ост.1)                                       50:15=3(ост.5)                         100:30=3(ост.10)

    9х7+1=64                                              3х15+5=50                               3х30+10=100
3. 57:3=19                                       44:22=2                         8х12=96
    66:6=11                                       72:12=6                         26х3=78
4. 42=2х3х[7 ]                                          12=2х3х[ 2]

    70=2х[7 ]х5                                          30=3х2х[5 ]

5. 52:4=[ ](ост.4)                       

    83:7=[ ](ост.9) 

6. * 19, 26,33. 

Вариант 2

1.  1)49х2=98(р.)-всего

     2)98:14=7(р.)- стоит одна тетрадь

2. 40:9=4(ост.4)                             80:12=6(ост.8)                         90:20=4(ост.10)

     9х4+4=40                                    6х12+8=80                               20х4+10=90
 3.55:5=11                                       75:25= 3                        6х14=84
     87:3= 29                                      52:13= 4                        32х2=64
 4. 48=2х3х[ 8]                                                      18=2х3х[ 3]

    60=2х[ 6]х5                                                      42=3х2х[7 ]      

 5. 43:8=[ ](ост.8)

    62:5=[ ](ост.8)                     
6. * 22, 30,38. 

                                                         Контрольная работа № 6 

                         по теме «Числа от 1 до 1000.Умножение и деление».
   Вариант 1
 2   1                                          2    1     3                     1  3  2
1. 85+35:5=92                             96-72:12+15= 105        8х8-9х4=28
         1     2                                   3      1   2                       1

   (92-87)х9= 45                         7х(63: 9-7)= 0               45:15=3
 

2. 17:6=3(ост.1)                        20:3=6(ост.2)                             48:9=5(ост.3)
    57:6=9(ост.3)                         43:8=5(ост.3)                             39:5=7(ост.4)
 

3. 1)20:4=5(р.)- белых
    2)20:5=4(раза)- белых роз меньше, чем красных
 4.   [7 ] м 14 см = 714 см                                 8 м 5 см = [805 ] см

250 см = [2 ]м [50 ]см                                  400 см =   [40 ] дм

 5. 1)20:4=5(см)-ширина

     2)Р=(20+5)х2=50(см)

      3)S=20х5=100(кв. см)
 6* 19 гостей было.
Вариант 2
 2    1                                           2     1  3                                     1  3   2
1. 78+42 :7=84                                78-19х2+34=74                         9х8-6х7=30
         1     2                                       3    1   2                                       1

   (65-58)х8=56                               5х(81:9-8)=5                             96:24=4
 

2.   47:5=9(ост.2)                        39:6=6(ост.3)                             71:9=7(ост.8)
      19:6=3 ост. (1)                      63:8=7(ост.7)                             49:5=9(ост.4)
 

3.1)6х3=18(р.)- в пакете

   2)18-6=13(р.)- больше  положили в пакет, чем в сумку
 4.   [9 ] м16 см = 916 см                                  4 м 3 см = [ 403] см

370 см = [3 ]м [ 70]см                                  700 см =   [70] дм

5.1)40:20=2(см)- ширина

    2)Р=(40+2)х2=84(см)

    3)S=40х2=80(кв. см)
 6 *3толстяк- 300кг

    2 толстяк-250кг

     1 толстяк-200кг

Контрольная работа № 7

по теме «Числа от 1 до 1000. Сложение и вычитание».
Вариант 1
1. 813-508+280=5877(р.) - стало в кассе к концу дня
2. 624, 830,4002005 

3. 354+228= 582                   505+337=842
    867-349=  518                   650-370=280
 4.   27 - 3 -7 = 17

27 : 3 + 7 = 16

27 +3 - 7 = 23

 5.   5ч < 400 мин                              91 х 3 <19 х 3

4м 5дм <5м 4дм                        687 +1 > 687 х 1

Вариант 2
1.  385-134-117=134(ж.)- в третьем доме
2. 318, 602, 5001007.

3. 744+180=924                                623+79=702
    925-307= 618                                136-98=38
 4.   27 х3 : 7 = 13
27 + 3 +7 = 37

27 : 3 -7 = 2

 5.    6ч < 600 мин                               78 х 4 < 87 х 4

7м 8дм >8м 7дм                           259 - 1 <259 : 1

Контрольная работа № 8

по теме «Итоговое повторение».
Вариант 1
 

1. (30-9):3=7(б.)- маленьких

 2. 7х8  < 6х9                              4х6 < 9х3
      36:9 < 42:7                        27:3 > 56:8

3.  70:14х13=65                   92: (46:2)х2=8                          170+320-200=290
      54: (90:5)= 3                   (610+20):7:90=1                       480:6+780=860
 4. 260, 267, 270, 276, 627,672,706,720,726.
 5.1)7х2=14(см)-длина

   2) Р=(14+7)х2=42(см)

   3)S=14х7=98(кв. см)
 6. *20х9=180(т.) –всего

      180-((3х7)х7)=23(т.)

      Хватит, останется 23 таблетки
Вариант 2
 1.1)(39-15):6=4(в.) - украсили красными мячами
2. 6х7 >9х4                                3х8 >2х9

     48:6 > 54:9                            24:3 <36:6

3. Выполните вычисления:

80:16х2=10                     84:(42:2)х3=12                           250+430-300=370
57:(76:4)= 38                   (530+10):9:60=1                        420:7+590=650
 4. 531, 530, 513, 351, 350,315,310,305,301.
 5.1)12:2=6(см)-ширина
    2)Р=(12+6)х2=36(см)
    3)S=12х6=72(кв. см)
 Геометрическая задача:

 6. * Пятачок –1 б.

       Братец Кролик –2б.

       Вини – Пух -4б.

4 класс.

Контрольная работа № 1 

«Числа от 1 до 1000. Четыре арифметических действия: сложение, вычитание, умножение и деление» 
1 вариант

1.         1)   32 : 8 = 4 (м) – на 1 платье

2) 12 • 4 = 48 (м) 

Ответ: на 12 платьев потребуется 48 м ткани.
2. 109 ∙ 7 = 763        436 ׃ 4= 109      608 – 359 = 249

3 ∙ 251 = 753        686 ׃ 7= 98        328 + 296 = 624

486 ∙ 2 = 972        792 ׃ 3 = 264

3. 72 + 48 ׃ (3 ∙ 2) =80                      (1230 + 600) – (570 – 70) = 1330

4. P = (8 + 3) • 2 = 22 см
    S =  8 • 3 = 24 см2
5*. 8 • 3 = 24 (г.)

Ответ: за 8 недель папа купит 24 газеты

2 вариант

1.         1)   32 : 8 = 4 (м) – на 1 платье

2) 60 : 4 = 15 (п.)

Ответ: из 60 м ткани можно сшить 15 платьев.

2.   407 ∙ 2 = 814     536 ׃ 8 = 67    706 – 428 = 278

312 ∙ 3 = 936     288 ׃ 3 = 96    246 + 479 = 725

154 ∙ 5 = 770     774 ׃ 2 = 387

3.  41 – 3 ∙ (63 ׃ 9) =  20                  (980 – 800) + (320 – 20) = 480     

4.  P =  7 • 4 = 28 см
S =  7 • 7 = 49 см2
5*.  3 • 4 = 12 (ч.)

Ответ: Олег затрачивает на тренировки 12 часов.

Контрольная работа № 2

«Числа, которые больше 1000. Нумерация» 
1 вариант

1. 3798,  3799, 3800, 3801, 3802, 3803, 3804,  3805, 3806.

2. а) 15 030 567 306

    б) 168 048 030

    в) 27 миллионов 27 тысяч 27 единиц; 27 027 027

    г) 3 430 005 050

3.  64 000 : 1 000 = 64                       7800 · 10 = 78 000

     3000 + 400 + 50 + 9 = 3 459        400 376 – 400 000 – 70 = 306

     5000 + 60 + 2 = 5062                   543 605 – 500 000 – 600 = 43 005

     9000 + 5 = 9 005                          43 879 – 43 000 – 800 = 79

4.  1) 63 : 7 = 9 (дет.) – вытач. токарь за 1 час

     2) 30 : 6 = 5 (дет.) - вытач. ученик за 1 час

     3) 9 – 5 = 4 (ч.)

Ответ:  токарь вытачивает за час на 4 детали больше, чем ученик.       

5. 108 : а = 9                      b : 3 = 11                      11 · с = 44

    а = 12                            b = 33                               с =  4
6*.   69
2 вариант

1. 5 697, 5 698, 5 699, 5 700, 5 701, 5 702, 5 703.

2. а) 7 031 907 036

    б) 118 018 080

    в) 35 035 035

    г) 2 040 016 020

3. 84 000 : 1 000 = 84                          5300 · 100 = 530 000

    7000 + 500 + 60 + 3 = 7 563            800 323 – 800 000 – 1= 322

    6000 + 500 + 1= 6 501                     657 908 – 600 000 – 50 000 = 7 908

    7000 + 7= 7 007                               65 997 – 65 000 – 70 =  927

4.   1)   56 : 7 = 8 (дет.) – раб. за 1 час
2) 24 : 4 = 6 (дет.) – учен. за 1 час

3) 8 + 6 = 14 (дет.)

Ответ: рабочий и  его ученик вместе изготавливают за 1 час 14 деталей.

5. 96 : а = 8                      b : 4 = 11                      13 · с = 52    

    а = 12                            b = 44                             с =  4

6*.  Запиши двузначное число, в котором единиц на 4 меньше, чем десятков, а сумма цифр равна 14.         95    

Контрольная работа № 3  

«Величины» (Тест)  

1 вариант

В каждом задании найди и подчеркни правильный ответ.

	Задания
	Варианты ответа

	1. Сколько метров содержится в 7 км 7 м?
	7 700 м    7 070 м

7 007 м



	2. Сколько центнеров содержится в 6 000 кг?


	600 ц      60 ц              

6 000 ц

	3. Сколько квадратных дециметров содер​жится в

6 м2 80 дм2?
	6 080 дм2   608 дм2
680 дм2



	4. Сколько всего минут содержится в 3 ч 15 мин?


	    180 мин      315 мин 

195 мин



	5. Укажи знак сравнения, который надо поставить, чтобы запись 9 т 030 кг ○ 9 т 3 ц стала верной.
	>   <       =

	6. Сколько метров содержится в одной четвёртой части километра?
	25 м          250 м
2 500 м

	7. Сколько всего часов в трёх сутках?


	60 ч             30 ч

72 ч

	8. Укажи все пары наименований величин в том порядке, как они записаны в отве​тах, которые сделают верным равенство 100__________=1_________ .
	г, кг;       с, ч;      см, м;   

  год, век;   кг, ц;      

мм, дм



	9*. Какое значение величины массы сде​лает верным неравенство      4т 517кг < 4т (_____21кг?
	  1ц     2 ц     3 ц          

         4 ц       5 ц




Заполни пропуски верными числами, знаками или словами.

1. 64 000 м = 64 км.

2. Если сейчас 10 ч утра, то от начала суток прошло ч.

3. 10 000 дм2 =  100 м2.

4.   20 070 кг =  20 т 70 кг.

5. 1 км больше, чем 1 м, на  999 м.

6.  1 ч меньше, чем 1 сут., на  23 ч.

7. 1 т больше, чем 1 кг, в 1000 раз.

8. Поставь знак >, < или =, чтобы стали верными записи:

    710 дм  = 71м

     5003 кг  < 5 т 30 ц

9. Площадь прямоугольника 24 см2. Длина одной его стороны 6 см. Периметр такого прямоугольника равен 20 см.

2 вариант

В каждом задании найди и подчеркни правильный ответ.

	Задания
	Варианты ответа

	1. Сколько метров содержится в 8 км 14 м?


	814м    8 140 м

8 014м



	2. Сколько центнеров содержится в 80 000 кг?
	80 ц          800 ц            

 8 000 ц

	3. Сколько квадратных метров содержится в 3 км2?
	300 м2        3 000 м2
3 000 000 м2



	4. Сколько всего лет содержится в 3 веках и 4 годах?
	34        340 лет       304 г. 



	5. Укажи знак сравнения, который надо поставить, чтобы запись 8 т 060 кг ○ 8 т 6 ц стала верной.
	·                <         =

· 

	6. Сколько минут составляет одна четвёр​тая часть часа?
	30 мин     15 мин
25 мин

	7. Сколько лет составляют 72 месяца?


	7 лет и 2 мес

6 лет          4 г.



	8. Укажи все пары наименований величин в том порядке, как они записаны в отве​тах, которые сделают верным равенство

1 
 = 1 000 _________.

	м, см;      с, ч;

т, кг ;    век, год;

кг, г;        км, м.



	9*. Какое значение величины массы сде​лает верным неравенство 7 т (_____23 кг > 7 т 823 кг?
	1ц    4ц    6ц        9 ц       5 ц


Заполни пропуски верными числами, знаками или словами.

1. 48 000 кг =  48 т.

2. Если сейчас 3 ч утра, то от начала суток прошло 3 ч.

3. 65 м2 =  6 500 дм2.

4.   30 090 м =  30 км  90 м.

5. 1 кг меньше, чем 1 ц, на  99 кг.

6.  1 век больше, чем 1 год в  100  раз.

7. 1 неделя больше, чем 1 сутки, на  6 суток.

8. Поставь знак >, < или =, чтобы стали верными записи:

    820 дм =  82м

    15 км 80 м >  15008 м

9. Периметр прямоугольника 22 см. Длина одной его стороны 6 см. Площадь такого прямоугольника равна 30 см2 .

Контрольная работа № 4

«Сложение и вычитание» (Тест)  
1 вариант

Выбери правильный ответ.

	Задание
	Варианты ответов

	1. Какое число надо прибавить к чис​лу 5 300, чтобы

получить 6 000?
	1 700              700               70

	2. Из какого числа вычли 800, если получили 700?


	1 500                100                1400

	3. Значение какого выражения равно 2 800?
	2 600 + 20              3 000 - 200                              2 700 + 1 000

	4. Укажи значение числового выраже​ния 

(600 + 240) : 7 + 80.
	2 000                 200                  92



	5. Какой знак сравнения надо поста​вить в кружок, чтобы получить верное неравенство 

3 800 - (1 900 - 900) О 3 800 - 1 900?
	>   <

	6. Выбери верное выражение для реше​ния задачи: «Оля сорвала 15 тюль​панов. Несколько тюльпанов она поставила в 2 вазы, по 3 тюльпана в каждую, а остальные связала в бу​кет. Сколько тюльпанов в букете?»
	(15-3)-2               15-3·2                 15-(3 + 2)

	7. Укажи правильно вычисленную сум​му чисел 

48 679 и 32 976.
	48679           48679                                                        32976          +32976                                                                                                                                                 80655            81655

	8. Укажи правильно вычисленную раз​ность чисел 72 435 и 25 796.
	72435                  72435                                                                                                                              25796                    25796                                                                                    56649                    46639

	9. Какое число надо записать в окошко, чтобы стало

верным равен​ство 8 200 +□ = 10 000 - 1 000?
	1 800                    800                 80

	10*. Какой может быть длина нового чертёжного

карандаша?
	19 м               19 дм               19 см


2 вариант

Выбери правильный ответ.

	Задание
	Варианты ответов

	1. Какое число надо прибавить к чис​лу 2 400, чтобы

получить 4 000?
	1 600              600               60

	2. Из какого числа вычли 300, если получили 900?


	1 300                600                1200

	3. Значение какого выражения равно 1 600?
	1 400 + 20              1 700 – 1000                              2 300 – 700



	4. Укажи значение числового выраже​ния 

(980 - 350) : 9 + 100.
	170                 107                     710



	5. Какой знак сравнения надо поста​вить в кружок, чтобы получить верное неравенство 

5 600 - (300 + 600) О 5 600 – 300 + 600?
	>         =          <

	6. Выбери верное выражение для реше​ния задачи: «В 2 одинаковые  банки с ананасовым компотом кладут 18 кружков ананаса. Сколько кружков ананаса нужно положить в 6 таких банок?»
	(18+2)·6               18: 2·6                 18·2 : 6

	7. Укажи правильно вычисленную сум​му чисел 38 697 и   42 538
	+38697         +  38697

 42538              42538

 81135              81235

	8. Укажи правильно вычисленную раз​ность чисел 81423 и 29 873.
	81423           81423

29873              29873

51540              51550

	9. Какое число надо записать в окошко, чтобы стало

верным равен​ство  9 400 +□ = 10 250 - 250?
	600                    60                 6000

	10*. Какой может быть масса кошки которой 1 год?
	300 г              3 кг             30 кг




Контрольная работа № 5

 «Умножение и деление на одно​значное число»
Задания базового уровня

1. 23 886, 23 896, 23 906,  23 916,    23 926,  23 936, 23 946
2. 16, 24, 36

    49, 56, 63, 70

3.  3 в, 3 г, 3 сут., 3 ч, 3 мин 

4.  73 428 + 8 434 = 81 862

     83 726 – 4 367 = 79 359

     3784 · 7 = 26 488

     5 658 : 6 = 943

    (1800 – 1500) : 6 + 140 · 5= 750

5. 12 метров

6.  8 • 20 – 10 • 15 = 10 (кг)

Ответ: бананов на 10 кг больше, чем апельсинов.

7.  6 – 2 = 4 (м) – ширина коридора

1) Р = (6 + 4) • 2 = 20 (м)

2) S = 6 • 4 = 24 м2
8. Начерти квадрат с длиной стороны 25 мм. Найди его периметр и вырази его в сантиметрах.

    

                                   Р = 25 • 4 = 100 мм = 10 см

Задания повышенного уровня сложности
1.   13 546, 14 547, 15 548, 16 549, 17 550,  18 551, 19 552 

(каждое следующее число больше предыдущего на 1 001)

2.     9,  8,  7,  5,  4,  3, 1.

3.     800 г, 8 кг, 8 т, 80 т, 8 ц.

4. Вычисли. 

+ 27631          -  900900             х 6248                   36136│8_                         

    8799               28985                     9__                            4 517  
  36430             871915             56232

 5.   (1 540 - 1 000) :6 - 30 = 60

6.   18 : 3 = 6 (к.)

Ответ:  на верхней полке 6 книг.

7.  900 : 3 – 100 : 2 = 250 (г.)

Ответ: на 250 мелких гвоздей больше.

8.   20 : 2 = 10 (м) – ширина огорода

1)  (20 + 10) • 2 = 60 (м) –потребуется для огорождения

2) S  = 20 • 10 = 200 м2 
9. 

                                             Р = (2 + 4) • 2 = 12 (см)
                                             S = 2 • 4 = 8 см2
Контрольная работа № 6
 «Умножение и деление на числа, оканчивающиеся нулями». 
1 вариант

1. 1) 60 • 3 = 180 (км) – проехал первый автобус

2) 330 - 180 = 150 (км) - проехал второй автобус
3) 150 : 3 = 50 км/ч
Ответ: второй автобус ехал со скоростью 50 км/ч.

2.  65 700 : 900 = 73                        36 200 : 40 = 905

    2374 · 50 = 118 700                     843 · 600 = 505 800

3.  7360 : 800  = 9 (ост. 160)                     11 970 : 400 = 29 (ост.370)

4. 7 200 : 80 = 90 дм

5*            6 ( 6 ( 6 ( 6 (6 ( 6 ( 6 = 100

                (666 : 6) – (66 : 6) = 100

2 вариант

1.   1)   560 – 65 • 4 = 300  (км) – прошел второй поезд

2) 300 : 4 = 75 км/ч

Ответ: второй поезд ехал со скоростью 75 км/ч
2.   36 800 : 800 = 46                      18 270 : 30 = 609

      2643 · 70 = 185 010                  659 · 700 =  461 300

3.  4380 : 600 =  7 (ост.180)                     13 590 : 300 = 45 (ост.90)                     

4.  4 800 : 80 = 60 дм

5*.  5 ( 5 ( 5 ( 5 (5  = 100

       (5 • 5 • 5)  -  (5 • 5)  = 100

Контрольная работа № 7 

 «Умножение на двузначное и трехзначное число»
1 вариант

1.    200 + 65 • 2 + 35 • 2 =  400 км

Ответ: через 2 часа расстояние между ними составит 400 км.

2. 654 · 98 =  64 092      8104 · 65 = 526 760         579 · 780 = 451 620

    738 · 52 =  38 376      7415 · 32 =  237 280        3004 · 401= 1 204 604

3. а + 120 = 4000 : 5 

               а = 680

4. 9000 – 424 · 76 : 4 = 944

5*.  Оля вышла первой, на 1 одну минут раньше Саши и на 3 минуты раньше Алеши
2 вариант

1. 40 +  5 • 3 + 6 • 3 = 73 (км)

Ответ: через 3 часа расстояние станет 73 км.

2. 6357 · 48 =  305 136       5702 · 37= 210 974          6814 · 820 = 5 587 480

    351 · 702 = 246 402        7415 · 32 = 237 280         8003 · 231= 1 848 693

3. а + 970 = 69 · 32

              а = 1 238

4.   8000 – 568 · 14 : 2 = 4 024

5*. 120 минут (2 часа)

Контрольная работа № 8 

 «Деление на двузначное число»
1 вариант

1.         1) 750 – 450 = 300 (руб.) – второй отрез стоит на столько руб. дороже
2) 300 руб. = 2 м

300 2 = 150 (руб.) – стоит 1 м ткани

3) 450 : 150 = 3 (м) – в первом отрезе

4) 750 : 150 = 5 (м) – во втором отрезе

2. 567 · 40 = 22 680                              9398 : 37 =  254 

    8700 : 60 =  145                                5000 : (5000 : 1) – 1 = 0

    (400 – 12 ·15) : 10 = 22      

3. х  – 80 = 7200 : 10                    у : 1 = 456 

    х =  800                                           у = 456

4.    6 м2 = 600 дм2
       5 ч 20 мин =  320 мин

       5 т 24 кг =5 024 кг

5.  (74 – 25 • 2) : 2 = 12 см = 1 дм 2 см

6*. 7, 67, 567, 4567, 34567, 234567, 1234567.
2 вариант

1.  1)  (84 – 57) : 9 = 3 (л) – в одной банке

     2)  57 : 3 = 19 (б.) – томатного сока

     3)  84 : 3 =  28 (б.) – яблочного сока

2.  832 · 80 = 66 560                                58 773 : 39 = 1 507   

    8200 : 50 = 164                                    3000 · 1 – 3000 : 100 = 2 970

    (400 - 13 ·20) : 10 = 14 

3.  х  – 90 = 4800 : 10                    у · 1 = 235

      х =  570                                    у = 235

4.    8 м2 = 800 дм2
      4 ч 50 мин =  290 мин

       7230 ц = 723 000 кг

5.  (92 – 35 • 2) : 2 =  11 см = 1 дм 1 см

6*. 276 и 0
Контрольная работа № 9

 «Деление на трехзначное  число». 
1 вариант

1.         1) 3 600 : 5 = 720 (цв.) - ирисов

2) 720 : 12 = 60 (ир.) – на городских клумбах

3) 720 – 60 =660 (ир.)

Ответ: 660 ирисов посадят в детских садах.

2.      358 · 209 = 74 822              2 844 840 : 471 = 6 040

          74 822 : 209 = 358             6 040 • 471 = 2 844 840

3.     112 : х  = 48 : 6

                х  = 14

4.    33 м 49 см + 22 м 68 см = 56 м 17см

       8 мин 10 с – 7 мин 45 с =    25  с

       3 т 2 ц 75 кг – 8 ц 98 кг =  2 т 3 ц  77 кг 

5*.  1) 6 • 6 = 36 м2= 3 600 дм2  – площадь комнаты

       2) 3м = 30 дм

       3) 30 • 2 = 60 дм2 – площадь доски

       4) 3 600 : 60 = 60 (д.)

Ответ: потребуется 60 досок.
2 вариант

1.         1) 2 352 : 7 = 336 (кг) – огурцов

2) 336 : 7 = 48 (кг) – на конс. завод

3) 336 – 48 = 288 (кг)

Ответ: 288 кг огурцов продали.

2.     898 · 306 = 274 788                 760 760 : 364 = 2 090

       274 788 : 306 = 898                  2 090 • 364 = 760 760                 

3.     112 : х  = 48 : 6 

           х  = 14

4.    8 м 7 см + 5 дм 9 см =  8  м 8 дм 6 см

       2 мин 52 с – 43 с =   2  мин   29   с

       2 т 2 ц 88 кг – 7 ц 86 кг =   1  т    5 ц   2  кг 

5*. Сколько нужно досок длиной 4м и шириной 4 дм, чтобы настелить пол в квадратной комнате, сторона которой 8 м?

       1) 8 • 8 = 64 м2= 6 400 дм2  – площадь комнаты

       2) 4м = 40 дм

       3) 40 • 4 = 160 дм2 – площадь доски

       4) 6 400 : 160 =  40 (д.)

Ответ: потребуется 40 досок .
Итоговая контрольная работа № 10
1 вариант

1.      1) 100 : 2 = 50 км/ч – скорость товарного поезда

         2) 100 • 13 + 50 • 13 = 1 950 км

Ответ: расстояние между городами 1 950 км.
2.    815 · 204 – (8 963 + 68 077) : 36 = 164 120

       9 676 + 12 237 – 8 787 · 2 : 29 = 21 307

3.  5400 кг  =  54 ц                           4 ч 20 мин  < 420 мин 

     970 см  <  97 м                           3 дм2 7 см2    = 307 см2
4.   х – 8700 = 1700

      х = 10 400

5.        1) (х + х•2) • 2 = 1 140
               ( 3 • х) • 2 = 1 140
          6 • х =1140

          х = 1 140 : 6

     х = 190 (м) – ширина

2) 190 • 2 = 380 (м) -  длина

3) 190 • 380 =  72 200 м2
Ответ: площадь участка равна 72 200 м2.
6*. 1) 17 – 5 = 12 (л.) – Алёше

      2) 12 – 2 = 10 (л.) – Оле

      3) 10 – 7 = 3 (г.) 

Ответ: Оле было 3 года.

2 вариант

1.    1) 918 – 65 • 6 = 528 (км) – проехал второй поезд

       2) 528 : 6 = 88 км/ч

Ответ: скорость второго поезда 88 км/ч.

2.    587 · 706 + (213 956 – 41 916) : 34 =  419 482

       735 148 – 86 499 + 56 763 : 9 · 45 =  932 464

3.   4 т 56 кг  <  456 ц                               4 мин 30 с  < 430 с

      870 см  >   8 дм 7 см                           8 см2 6 мм2  > 86 мм2
4.    2 500 – у = 1 500 

                у = 1 000

5.  130 • 70 =  9 100 м2  - площадь поля

     9 100 : 5 • 2 = 3 640 м2
Ответ: 3 640 м2 засажено картофелем.
6*. 1) 18 – 6 = 12 (л.) – Ане

      2) 12 + 2 = 14 (л.) – Ире

      3) 14 – 5 = 9 (л.)

Ответ: Ире было 9 лет.
Критерии оценивания письменных работ по математике

Работа, состоящая из выражений:

Оценка "5" - без ошибок.

Оценка "4" -1 грубая и 1-2 негрубые ошибки.

Оценка "3" - 2-3 грубые и 1-2 негрубые ошибки или 3 и более негрубых ошибки. 

Оценка "2" - 4 и более грубых ошибки.

Работа, состоящая из текстовых задач:

Оценка "5" - без ошибок.

Оценка "4" - 1-2 негрубых ошибки.

Оценка "3" - 1 грубая и 3-4 негрубые ошибки. 

Оценка "2" - 2 и более грубых ошибки.

Комбинированная работа:

Оценка "5" - без ошибок 

Оценка "4" - 1 грубая и 1-2 негрубые ошибки, при этом грубых ошибок не должно быть в задаче.

Оценка "3" - 2-3 грубые и 3-4 негрубые ошибки, допущена ошибка в ходе выбора действия, или вычислительная в задаче, вычислительные ошибки в решении примеров Оценка "2" - 4 грубые ошибки.

Грубые ошибки:

· Вычислительные ошибки в выражениях и задачах.

· Ошибки на незнание порядка выполнения арифметических действий.

· Неправильное решение задачи (пропуск действия, неправильный выбор действий, лишние действия).

· Не решенная до конца задача или выражение.

· Невыполненное задание.

Негрубые ошибки:

· Нерациональный прием вычислений.

· Неправильная постановка вопроса к действию при решении задачи.

· Неверно сформулированный ответ задачи.

· Неправильное списывание данных (чисел, знаков).

· Недоведение до конца преобразований.

В контрольной работе:

· задания должны быть одного уровня для всего класса;

· задания повышенной трудности выносятся в «дополнительное задание», которое предлагается для выполнения всем ученикам и их невыполнение не влияет на общую оценку работы; обязательно разобрать их решение при выполнении работы над ошибками;

· оценка не снижается, если есть грамматические ошибки и аккуратные исправления;

· за грамматические ошибки, допущенные в работе, оценка по математике не снижается.

32

